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Anexo: Tablas de resultados por Comunidades 

Autónomas 

A continuación, se presentan para cada una de las principales preguntas de la encuesta, su 

resultado desagregado para cada una de las Comunidades / Ciudades Autónomas. 

 

1. Perfil sociodemográfico de las personas encuestadas 

Reconocimiento de la discapacidad 

Reconocimiento de la discapacidad 

 
No tengo 

reconocida 
Sí, la tengo 
reconocida 

Total Base 

Andalucía 7,0% 93,0% 100,0% 1596 

Aragón 3,8% 96,2% 100,0% 419 

Canarias 11,6% 88,4% 100,0% 517 

Cantabria 6,7% 93,3% 100,0% 480 

Castilla - La Mancha 3,9% 96,1% 100,0% 569 

Castilla y León 3,5% 96,5% 100,0% 800 

Cataluña 8,4% 91,6% 100,0% 714 

Ceuta  29,3% 70,7% 100,0% 147 

Comunidad de Madrid 2,9% 97,1% 100,0% 924 

C. Foral de Navarra 9,2% 90,8% 100,0% 391 

C. Valenciana 9,8% 90,2% 100,0% 592 

Extremadura 4,1% 95,9% 100,0% 567 

Galicia 4,2% 95,8% 100,0% 769 

Illes Baleares 8,3% 91,7% 100,0% 230 

La Rioja 1,5% 98,5% 100,0% 67 

Melilla 30,3% 69,7% 100,0% 76 

País Vasco 5,1% 94,9% 100,0% 653 

P. de Asturias 17,1% 82,9% 100,0% 322 

Región de Murcia 6,3% 93,8% 100,0% 320 

Total 6,9% 93,1% 100,0% 10.153 

¿Tiene reconocida su discapacidad? 
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Tipo de discapacidad 

Tipo de discapacidad 

 
Física / 

orgánica 
Sensorial Intelectual Mental Base 

Andalucía 72,2% 16,8% 11,9% 20,3% 1596 

Aragón 79,0% 17,9% 9,3% 7,2% 419 

Canarias 66,3% 22,8% 5,2% 28,4% 517 

Cantabria 69,0% 15,8% 10,6% 20,8% 480 

Castilla - La Mancha 68,0% 14,6% 17,2% 20,2% 569 

Castilla y León 53,5% 15,5% 36,3% 21,6% 800 

Cataluña 64,7% 15,5% 20,7% 15,4% 714 

Ceuta 81,0% 24,5% 15,0% 12,9% 147 

Comunidad de Madrid 47,1% 16,1% 34,6% 20,0% 924 

C. Foral de Navarra 78,3% 15,3% 4,6% 14,6% 391 

C. Valenciana 71,5% 16,9% 17,2% 12,3% 592 

Extremadura 57,1% 24,7% 16,4% 19,6% 567 

Galicia 76,1% 17,4% 13,8% 17,2% 769 

Illes Baleares 54,8% 13,0% 29,1% 17,4% 230 

La Rioja 64,2% 6,0% 29,9% 10,4% 67 

Melilla 76,3% 9,2% 14,5% 9,2% 76 

País Vasco 81,3% 15,9% 1,7% 18,8% 653 

P. de Asturias 68,9% 14,9% 18,9% 17,7% 322 

Región de Murcia 70,9% 9,1% 6,9% 24,4% 320 

Total 67,3% 16,7% 16,7% 18,6% 10.153 

¿Qué tipo o tipos de discapacidad tiene? 

Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestadas que han dado más de una respuesta (tienen más de un 

tipo de discapacidad). 
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Porcentaje de discapacidad que le ha sido reconocido 

Porcentaje de discapacidad que le ha sido reconocido 

 
Inferior 
al 33% 

Entre el 
33% y 44% 

Entre el 
45% y el 

64% 

Entre el 
65% y el 

74% 

Igual o 
superior 
al 75% 

Ns/Nc Total Base 

Andalucía 3,2% 42,9% 18,7% 21,2% 13,2% 0,8% 100,0% 1484 

Aragón 1,7% 57,8% 18,1% 10,9% 11,4% 0,0% 100,0% 403 

Canarias 2,6% 31,9% 17,9% 37,0% 10,5% 0,0% 100,0% 457 

Cantabria 1,1% 44,0% 18,8% 24,8% 11,4% 0,0% 100,0% 448 

Castilla - La Mancha 2,0% 45,3% 18,3% 21,9% 10,4% 2,0% 100,0% 547 

Castilla y León 1,4% 25,0% 26,8% 37,3% 9,5% 0,0% 100,0% 772 

Cataluña 3,1% 43,6% 17,4% 20,5% 15,4% 0,0% 100,0% 654 

Ceuta 3,8% 35,6% 31,7% 20,2% 8,7% 0,0% 100,0% 104 

Comunidad de Madrid 2,0% 32,3% 15,6% 31,4% 18,4% 0,2% 100,0% 897 

C. Foral de Navarra 5,1% 59,2% 19,4% 11,8% 4,5% 0,0% 100,0% 355 

C. Valenciana 3,4% 44,8% 15,9% 21,9% 14,0% 0,0% 100,0% 534 

Extremadura 2,6% 47,6% 22,2% 16,9% 10,7% 0,0% 100,0% 544 

Galicia 2,2% 46,4% 17,5% 22,1% 11,8% 0,0% 100,0% 737 

Illes Baleares 4,7% 48,8% 19,0% 20,4% 7,1% 0,0% 100,0% 211 

La Rioja 0,0% 43,9% 22,7% 24,2% 9,1% 0,0% 100,0% 66 

Melilla 3,8% 39,6% 24,5% 17,0% 15,1% 0,0% 100,0% 53 

País Vasco 1,9% 38,5% 19,2% 21,9% 18,4% 0,0% 100,0% 620 

P. de Asturias 2,2% 42,7% 12,0% 29,6% 13,1% 0,4% 100,0% 267 

Región de Murcia 3,7% 38,3% 19,7% 24,7% 13,7% 0,0% 100,0% 300 

Total 2,6% 41,6% 19,0% 23,8% 12,7% 0,3% 100,0% 9.453 

¿Qué porcentaje de discapacidad le ha sido reconocido? 
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Discapacidad provisional o definitiva 

Discapacidad provisional o definitiva 

 Definitiva Provisional Ns/Nc Total Base 

Andalucía 61,3% 10,9% 27,8% 100,0% 1484 

Aragón 88,6% 10,2% 1,2% 100,0% 403 

Canarias 86,4% 13,1% 0,4% 100,0% 457 

Cantabria 87,7% 11,4% 0,9% 100,0% 448 

Castilla - La Mancha 65,4% 4,9% 29,6% 100,0% 547 

Castilla y León 88,7% 10,8% 0,5% 100,0% 772 

Cataluña 84,9% 14,5% 0,6% 100,0% 654 

Ceuta 67,3% 31,7% 1,0% 100,0% 104 

Comunidad de Madrid 69,3% 7,9% 22,7% 100,0% 897 

C. Foral de Navarra 83,1% 15,8% 1,1% 100,0% 355 

C. Valenciana 87,1% 12,4% 0,6% 100,0% 534 

Extremadura 88,2% 11,6% 0,2% 100,0% 544 

Galicia 82,6% 17,1% 0,3% 100,0% 737 

Illes Baleares 81,0% 18,5% 0,5% 100,0% 211 

La Rioja 97,0% 3,0% 0,0% 100,0% 66 

Melilla 92,5% 5,7% 1,9% 100,0% 53 

País Vasco 87,4% 10,3% 2,3% 100,0% 620 

P. de Asturias 53,2% 6,4% 40,4% 100,0% 267 

Región de Murcia 84,3% 14,3% 1,3% 100,0% 300 

Total 78,4% 11,7% 9,9% 100,0% 9.453 

¿Su discapacidad es provisional o definitiva? 
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Grado de dependencia reconocido 

Grado de dependencia reconocido 

 
Grado I: 

Moderada 
Grado II: 
Severa 

Grado III: 
Gran 

Dependencia 

No tengo 
reconocido 

ningún 
grado de 

dependencia 

Ns/Nc Total Base 

Andalucía 5,7% 5,2% 3,3% 33,5% 52,4% 100,0% 1596 

Aragón 15,8% 5,7% 2,1% 74,7% 1,7% 100,0% 419 

Canarias 18,0% 7,0% 2,9% 70,6% 1,5% 100,0% 517 

Cantabria 15,0% 7,7% 5,0% 70,8% 1,5% 100,0% 480 

Castilla - La Mancha 7,6% 3,0% 1,6% 41,8% 46,0% 100,0% 569 

Castilla y León 18,3% 6,3% 3,8% 69,6% 2,1% 100,0% 800 

Cataluña 19,3% 10,1% 3,1% 66,0% 1,5% 100,0% 714 

Ceuta 19,7% 8,8% 3,4% 66,7% 1,4% 100,0% 147 

Comunidad de Madrid 14,0% 14,6% 4,1% 33,4% 33,9% 100,0% 924 

C. Foral de Navarra 11,5% 4,3% 1,5% 82,4% 0,3% 100,0% 391 

C. Valenciana 14,9% 13,9% 4,7% 65,0% 1,5% 100,0% 592 

Extremadura 12,0% 6,9% 4,4% 75,3% 1,4% 100,0% 567 

Galicia 16,4% 6,2% 3,9% 71,8% 1,7% 100,0% 769 

Illes Baleares 22,6% 8,3% 2,2% 66,1% 0,9% 100,0% 230 

La Rioja 22,4% 11,9% 4,5% 61,2% 0,0% 100,0% 67 

Melilla 40,8% 3,9% 3,9% 51,3% 0,0% 100,0% 76 

País Vasco 18,8% 8,4% 5,8% 64,3% 2,6% 100,0% 653 

P. de Asturias 4,3% 3,7% 3,7% 28,6% 59,6% 100,0% 322 

Región de Murcia 21,3% 20,0% 3,8% 54,4% 0,6% 100,0% 320 

Total 14,2% 8,0% 3,6% 57,4% 16,8% 100,0% 10.153 

¿Qué grado de dependencia tiene reconocido? 
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Edad 

Edad 

 
Entre 16 y 

25 años 
Entre 26 y 

35 años 
Entre 36 y 45 

años 
Entre 46 y 

55 años 
Entre 56 y 

65 años 
Total Base 

Andalucía 7,5% 17,5% 26,4% 28,3% 20,3% 100,0% 1596 

Aragón 4,8% 13,6% 26,5% 35,3% 19,8% 100,0% 419 

Canarias 7,2% 15,9% 27,7% 33,8% 15,5% 100,0% 517 

Cantabria 5,6% 12,1% 27,7% 31,9% 22,7% 100,0% 480 

Castilla - La Mancha 9,7% 17,0% 27,1% 32,9% 13,4% 100,0% 569 

Castilla y León 5,8% 13,6% 32,3% 32,9% 15,5% 100,0% 800 

Cataluña 9,4% 16,0% 29,4% 28,3% 16,9% 100,0% 714 

Ceuta 15,6% 8,8% 32,7% 22,4% 20,4% 100,0% 147 

Comunidad de Madrid 6,0% 20,7% 28,4% 30,0% 15,0% 100,0% 924 

C. Foral de Navarra 4,9% 14,1% 32,7% 32,5% 15,9% 100,0% 391 

C. Valenciana 7,4% 17,6% 23,1% 32,1% 19,8% 100,0% 592 

Extremadura 9,5% 19,8% 25,4% 30,2% 15,2% 100,0% 567 

Galicia 5,9% 17,6% 32,4% 28,2% 16,0% 100,0% 769 

Illes Baleares 8,3% 21,7% 23,0% 32,2% 14,8% 100,0% 230 

La Rioja 6,0% 19,4% 26,9% 37,3% 10,4% 100,0% 67 

Melilla 11,8% 13,2% 19,7% 26,3% 28,9% 100,0% 76 

País Vasco 3,8% 12,1% 28,0% 34,3% 21,7% 100,0% 653 

P. de Asturias 5,0% 13,0% 31,7% 26,1% 24,2% 100,0% 322 

Región de Murcia 10,3% 22,5% 25,3% 25,9% 15,9% 100,0% 320 

Total 7,1% 16,5% 28,1% 30,6% 17,8% 100,0% 10.153 

Edad 
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Nivel de estudios 

Nivel de estudios 

 

Fue a la 
escuela 

menos de 
5 años 

Educación 
primaria, 

ESO, EGB o 
Graduado 

escolar 

Estudios 
superiores  

Formación 
Profesional, 
Bachillerato, 
LOGSE, BUP 

o COU 

Educación 
especial 

Ns/Nc Total Base 

Andalucía 3,6% 36,2% 19,5% 25,3% 1,2% 14,2% 100,0% 1596 

Aragón 1,4% 26,3% 34,4% 36,0% 1,9% 0,0% 100,0% 419 

Canarias 2,1% 35,2% 22,1% 39,3% 1,4% 0,0% 100,0% 517 

Cantabria 0,8% 30,6% 22,9% 37,5% 8,1% 0,0% 100,0% 480 

Castilla - La 
Mancha 

3,3% 41,5% 13,7% 17,9% 5,8% 17,8% 100,0% 569 

Castilla y León 6,0% 45,0% 14,5% 23,4% 11,1% 0,0% 100,0% 800 

Cataluña 1,3% 27,6% 32,8% 31,4% 7,0% 0,0% 100,0% 714 

Ceuta 2,0% 29,9% 26,5% 32,0% 9,5% 0,0% 100,0% 147 

Comunidad de 
Madrid 

6,8% 25,5% 18,2% 17,4% 20,9% 11,1% 100,0% 924 

C. Foral de Navarra 0,5% 31,7% 27,1% 37,6% 3,1% 0,0% 100,0% 391 

C. Valenciana 2,9% 26,4% 33,1% 29,9% 7,8% 0,0% 100,0% 592 

Extremadura 4,8% 45,0% 19,8% 25,2% 5,3% 0,0% 100,0% 567 

Galicia 3,3% 35,8% 22,8% 35,1% 3,1% 0,0% 100,0% 769 

Illes Baleares 6,1% 44,3% 17,4% 25,7% 6,5% 0,0% 100,0% 230 

La Rioja 1,5% 35,8% 20,9% 29,9% 11,9% 0,0% 100,0% 67 

Melilla 1,3% 31,6% 30,3% 31,6% 5,3% 0,0% 100,0% 76 

País Vasco 0,3% 21,3% 36,6% 40,9% 0,9% 0,0% 100,0% 653 

P. de Asturias 5,0% 18,0% 19,9% 25,5% 6,2% 25,5% 100,0% 322 

Región de Murcia 4,1% 37,5% 21,3% 33,8% 3,4% 0,0% 100,0% 320 

Total 3,3% 33,2% 23,2% 29,1% 6,2% 5,0% 100,0% 10.153 

Nivel de estudios 
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Nacionalidad 

Nacionalidad 

 Española 
Otra 

diferente a 
la española 

Doble 
nacionalidad 

Ns/Nc Total Base 

Andalucía 83,6% 1,4% 1,0% 52,4% 100,0% 1596 

Aragón 95,7% 1,2% 2,1% 1,7% 100,0% 419 

Canarias 93,8% 3,1% 3,1% 1,5% 100,0% 517 

Cantabria 95,4% 2,1% 2,5% 1,5% 100,0% 480 

Castilla - La Mancha 79,1% 1,9% 1,2% 46,0% 100,0% 569 

Castilla y León 98,1% 0,5% 0,9% 2,1% 100,0% 800 

Cataluña 91,2% 3,9% 3,9% 1,5% 100,0% 714 

Ceuta  93,9% 2,7% 2,7% 0,7% 100,0% 147 

Comunidad de Madrid 84,0% 3,4% 1,6% 33,9% 100,0% 924 

C. Foral de Navarra 92,1% 3,3% 3,6% 0,3% 100,0% 391 

C. Valenciana 94,6% 2,5% 2,4% 1,5% 100,0% 592 

Extremadura 97,5% 1,4% 0,7% 1,4% 100,0% 567 

Galicia 94,9% 0,5% 3,9% 1,7% 100,0% 769 

Illes Baleares 92,2% 3,9% 3,5% 0,9% 100,0% 230 

La Rioja 95,5% 1,5% 3,0% 0,0% 100,0% 67 

Melilla 98,7% 1,3% 0,0% 0,0% 100,0% 76 

País Vasco 94,3% 1,5% 2,8% 2,6% 100,0% 653 

P. de Asturias 72,4% 1,2% 0,6% 59,6% 100,0% 322 

Región de Murcia 89,1% 4,7% 5,6% 0,6% 100,0% 320 

Total 90,3% 2,1% 2,2% 16,8% 100,0% 10.153 

Nacionalidad 
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Estado civil 

Estado civil 

 Soltera 
Casada o 
Pareja de 

hecho 

Divorciada o 
separada 

Viuda Ns / Nc Total Base 

Andalucía 39,8% 29,9% 13,8% 3,2% 13,3% 100,0% 1596 

Aragón 40,3% 42,2% 14,6% 1,9% 1,0% 100,0% 419 

Canarias 50,1% 27,7% 19,3% 1,9% 1,0% 100,0% 517 

Cantabria 41,0% 35,6% 19,2% 3,3% 0,8% 100,0% 480 

Castilla - La Mancha 35,1% 34,8% 12,5% 1,1% 16,5% 100,0% 569 

Castilla y León 60,1% 24,6% 12,5% 2,1% 0,6% 100,0% 800 

Cataluña 45,0% 40,1% 13,2% 1,4% 0,4% 100,0% 714 

Ceuta 30,6% 40,1% 24,5% 4,1% 0,7% 100,0% 147 

Comunidad de 
Madrid 

60,5% 20,2% 7,7% 1,5% 10,1% 100,0% 924 

C. Foral de Navarra 37,6% 40,4% 20,5% 1,0% 0,5% 100,0% 391 

C. Valenciana 44,4% 38,5% 13,7% 3,4% 0,0% 100,0% 592 

Extremadura 47,3% 36,2% 13,6% 1,9% 1,1% 100,0% 567 

Galicia 50,6% 31,5% 15,1% 2,5% 0,4% 100,0% 769 

Illes Baleares 55,2% 24,8% 16,5% 3,0% 0,4% 100,0% 230 

La Rioja 61,2% 26,9% 7,5% 4,5% 0,0% 100,0% 67 

Melilla 44,7% 44,7% 7,9% 2,6% 0,0% 100,0% 76 

País Vasco 45,8% 36,3% 14,7% 2,1% 1,1% 100,0% 653 

P. de Asturias 37,6% 26,4% 9,9% 2,2% 23,9% 100,0% 322 

Región de Murcia 51,3% 29,4% 14,4% 4,4% 0,6% 100,0% 320 

Total 46,5% 32,0% 14,0% 2,4% 5,1% 100,0% 10.153 

Estado civil 
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Tipo de hogar 

Tipo de hogar 

 
Vive 
sola 

Vive con 
su pareja 

Vive con su 
pareja e 
hijo/a(s) 

Vive con sus 
hijo/a(s) 
pero sin 
pareja) 

Sin núcleo 
familiar  

Otra 
situación 

Ns/Nc Total Base 

Andalucía 12,4% 14,2% 28,6% 16,0% 4,8% 10,3% 13,6% 100,0% 1596 

Aragón 15,5% 20,0% 26,7% 9,8% 2,6% 23,2% 2,1% 100,0% 419 

Canarias 15,1% 12,8% 22,1% 14,3% 4,3% 30,9% 0,6% 100,0% 517 

Cantabria 15,2% 19,8% 21,0% 9,2% 2,3% 31,7% 0,8% 100,0% 480 

Castilla - La 
Mancha 

7,7% 12,7% 32,7% 17,0% 4,0% 8,6% 17,2% 100,0% 569 

Castilla y León 9,3% 11,1% 16,4% 4,8% 22,1% 35,9% 0,5% 100,0% 800 

Cataluña 13,4% 21,8% 23,9% 6,4% 4,6% 28,6% 1,1% 100,0% 714 

Ceuta 7,5% 10,2% 33,3% 19,0% 1,4% 27,9% 0,7% 100,0% 147 

Comunidad de 
Madrid 

9,1% 9,7% 26,9% 16,3% 13,6% 12,7% 11,6% 100,0% 924 

C. Foral de 
Navarra 

17,9% 15,9% 26,9% 14,8% 2,6% 20,5% 1,5% 100,0% 391 

C. Valenciana 14,7% 16,9% 25,0% 9,3% 2,2% 31,9% 0,0% 100,0% 592 

Extremadura 13,1% 13,2% 24,5% 12,5% 1,8% 33,2% 1,8% 100,0% 567 

Galicia 16,9% 14,6% 22,8% 9,1% 2,7% 33,2% 0,8% 100,0% 769 

Illes Baleares 14,8% 17,4% 18,7% 10,0% 6,5% 30,4% 2,2% 100,0% 230 

La Rioja 25,4% 13,4% 13,4% 4,5% 3,0% 40,3% 0,0% 100,0% 67 

Melilla 5,3% 19,7% 30,3% 13,2% 2,6% 27,6% 1,3% 100,0% 76 

País Vasco 17,5% 18,7% 23,6% 9,5% 2,3% 27,1% 1,4% 100,0% 653 

P. de Asturias 9,9% 14,6% 20,2% 16,8% 2,8% 7,5% 28,3% 100,0% 322 

Región de 
Murcia 

14,1% 14,1% 18,1% 8,4% 3,4% 41,3% 0,6% 100,0% 320 

Total 13,1% 15,0% 24,5% 11,9% 5,8% 24,0% 5,7% 100,0% 10.153 

Tipo de hogar 
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2. Situación laboral 

Situación laboral 

Situación laboral 

 
Tengo 

Empleo 

Estoy en 
situación 

de 
desempleo 

Estudiante 
Incapacidad 

laboral 
Jubilada o 

prejubilada 

Trabajo 
doméstico 

NO 
remunerado 

Otra 
situación 

Total Base 

Andalucía 30,0% 36,7% 5,8% 12,9% 0,4% 7,4% 6,8% 100,0% 1596 

Aragón 49,2% 22,4% 2,9% 15,5% 5,0% 2,4% 2,6% 100,0% 419 

Canarias 26,7% 39,3% 7,7% 13,2% 4,6% 3,9% 4,6% 100,0% 517 

Cantabria 34,4% 29,6% 4,4% 15,0% 6,3% 4,2% 6,3% 100,0% 480 

Castilla - La 
Mancha 

34,8% 39,2% 4,9% 8,4% 1,1% 3,0% 8,6% 100,0% 569 

Castilla y León 28,8% 39,4% 4,1% 13,1% 6,4% 3,6% 4,6% 100,0% 800 

Cataluña 43,1% 20,4% 3,9% 18,3% 5,0% 2,1% 7,0% 100,0% 714 

Ceuta 30,6% 25,2% 11,6% 11,3% 8,2% 6,8% 3,4% 100,0% 147 

Comunidad de 
Madrid 

39,2% 24,6% 1,6% 25,8% 0,4% 1,2% 7,3% 100,0% 924 

C. Foral de 
Navarra 

50,6% 30,2% 2,6% 9,7% 3,1% 1,0% 2,8% 100,0% 391 

C. Valenciana 27,2% 28,0% 7,3% 16,4% 7,6% 3,7% 9,8% 100,0% 592 

Extremadura 36,7% 33,9% 3,4% 9,3% 2,8% 3,5% 10,4% 100,0% 567 

Galicia 32,1% 36,9% 4,2% 12,9% 2,5% 3,6% 7,8% 100,0% 769 

Illes Baleares 38,7% 30,4% 2,6% 10,4% 5,2% 2,2% 10,4% 100,0% 230 

La Rioja 47,8% 31,3% 3,0% 11,9% 1,5% 1,5% 3,0% 100,0% 67 

Melilla 43,4% 10,5% 9,2% 1,3% 18,4% 5,3% 11,8% 100,0% 76 

País Vasco 35,8% 22,4% 4,6% 20,5% 7,0% 2,8% 6,9% 100,0% 653 

P. de Asturias 44,4% 19,9% 7,5% 16,5% 0,3% 5,0% 6,5% 100,0% 322 

Región de Murcia 25,9% 33,4% 9,7% 13,8% 7,8% 2,2% 7,2% 100,0% 320 

Total 35,1% 31,0% 4,8% 14,8% 3,8% 3,7% 6,8% 100,0% 10.153 

¿Cuál es su situación laboral? 

  



 

12 

 

Incapacidad para trabajar 

Incapacidad para trabajar 

 No 
Incapacidad 
permanente 

parcial 

Incapacidad 
permanente 

total 

Incapacidad 
permanente 

absoluta 

Gran 
invalidez 

Ns/Nc Total Base 

Andalucía 74,9% 3,4% 10,9% 7,5% 3,1% 0,1% 100,0% 1596 

Aragón 65,6% 2,1% 19,6% 9,5% 1,7% 1,4% 100,0% 419 

Canarias 75,8% 5,8% 8,9% 7,5% 1,0% 1,0% 100,0% 517 

Cantabria 75,0% 3,1% 10,8% 6,9% 2,5% 1,7% 100,0% 480 

Castilla - La Mancha 75,0% 8,4% 9,0% 5,8% 1,8% 0,0% 100,0% 569 

Castilla y León 77,5% 1,9% 9,0% 7,0% 3,4% 1,3% 100,0% 800 

Cataluña 70,2% 3,1% 9,7% 9,5% 5,0% 2,5% 100,0% 714 

Ceuta 72,1% 8,8% 10,2% 6,8% 1,4% 0,7% 100,0% 147 

Comunidad de 
Madrid 

68,2% 1,9% 6,6% 18,2% 5,1% 0,0% 100,0% 924 

C. Foral de Navarra 66,5% 2,8% 24,6% 3,8% 1,3% 1,0% 100,0% 391 

C. Valenciana 68,6% 3,5% 11,8% 11,5% 3,9% 0,7% 100,0% 592 

Extremadura 79,7% 2,8% 10,8% 3,4% 2,1% 1,2% 100,0% 567 

Galicia 75,2% 3,3% 13,8% 5,3% 1,7% 0,8% 100,0% 769 

Illes Baleares 75,7% 4,3% 10,4% 7,4% 1,3% 0,9% 100,0% 230 

La Rioja 80,6% 0,0% 11,9% 4,5% 3,0% 0,0% 100,0% 67 

Melilla 86,8% 1,3% 3,9% 2,6% 5,3% 0,0% 100,0% 76 

País Vasco 65,7% 2,8% 14,5% 11,0% 4,1% 1,8% 100,0% 653 

P. de Asturias 74,8% 3,7% 9,9% 7,5% 4,0% 0,0% 100,0% 322 

Región de Murcia 73,8% 4,4% 8,1% 8,8% 3,1% 1,9% 100,0% 320 

Total 72,9% 3,5% 11,3% 8,4% 3,0% 0,9% 100,0% 10.153 

¿Tiene reconocida por la Seguridad Social (INSS) alguna incapacidad para trabajar? 
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Forma de acceso al empleo 

  Forma de acceso al empleo 

 
Portales 
empleo 
Internet 

Servicio 
inserción 
laboral 

A través de 
SEPE 

A través de 
ETT 

Institución 
personas 

discapacidad 

Persona 
conocida o 

familiar 

Directamente 
en la 

empresa 
Otra forma Ns/Nc Total Base 

Andalucía 7,9% 25,5% 10,0% 0,0% 1,3% 16,3% 13,4% 24,8% 0,8% 100,0% 479 

Aragón 5,3% 0,0% 5,8% 0,5% 26,7% 13,6% 18,4% 26,2% 3,4% 100,0% 206 

Canarias 7,2% 0,0% 13,8% 1,4% 23,2% 8,0% 17,4% 22,5% 6,5% 100,0% 138 

Cantabria 6,1% 0,0% 5,5% 1,2% 27,3% 11,5% 19,4% 24,2% 4,8% 100,0% 165 

Castilla - La Mancha 7,6% 30,8% 9,6% 0,0% 2,5% 15,7% 11,1% 22,2% 0,5% 100,0% 198 

Castilla y León 3,5% 0,0% 6,5% 1,3% 48,7% 8,7% 11,7% 16,5% 3,0% 100,0% 230 

Cataluña 8,8% 0,0% 2,9% 1,9% 29,2% 13,3% 20,8% 17,9% 5,2% 100,0% 308 

Ceuta 6,7% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 13,3% 26,7% 37,8% 4,4% 100,0% 45 

Comunidad de Madrid 19,3% 27,6% 11,0% 0,6% 1,9% 16,3% 9,7% 13,0% 0,6% 100,0% 362 

C. Foral de Navarra 4,0% 0,0% 12,1% 0,5% 29,3% 12,1% 20,2% 18,2% 3,5% 100,0% 198 

C. Valenciana 5,6% 0,0% 4,3% 0,6% 26,1% 11,2% 14,3% 35,4% 2,5% 100,0% 161 

Extremadura 2,9% 0,0% 8,2% 0,0% 54,8% 9,6% 8,7% 13,0% 2,9% 100,0% 208 

Galicia 5,7% 0,0% 8,1% 0,8% 42,9% 13,0% 12,1% 15,8% 1,6% 100,0% 247 

Illes Baleares 4,5% 0,0% 2,2% 1,1% 47,2% 12,4% 6,7% 19,1% 6,7% 100,0% 89 

La Rioja 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 65,6% 12,5% 3,1% 12,5% 6,3% 100,0% 32 

Melilla 6,1% 0,0% 0,0% 0,0% 15,2% 18,2% 15,2% 36,4% 9,1% 100,0% 33 

País Vasco 5,1% 0,0% 6,4% 0,0% 31,2% 15,0% 12,4% 26,9% 3,0% 100,0% 234 

P. de Asturias 7,7% 23,8% 9,8% 0,0% 0,7% 11,9% 12,6% 33,6% 0,0% 100,0% 143 

Región de Murcia 6,0% 0,0% 6,0% 1,2% 16,9% 30,1% 9,6% 25,3% 4,8% 100,0% 83 

Total 7,4% 8,9% 7,9% 0,6% 23,3% 13,6% 13,9% 21,6% 2,8% 100,0% 3.559 

¿Cómo accedió a su actual puesto de trabajo? 
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Contratación 

Medidas de las que se ha beneficiado 

 
Cuotas 

de 
reserva 

Contrato 
específico 

discapacidad 

Incentivos a 
la 

contratación 
Otros 

Ninguna 
de las 

anteriores 

Lo 
desconoce/no 

indica 
Base 

Andalucía 9,4% 31,3% 6,3% 1,9% 21,7% 31,9% 479 

Aragón 11,7% 39,3% 14,1% 2,4% 17,0% 24,3% 206 

Canarias 8,0% 31,2% 2,9% 5,8% 26,8% 33,1% 138 

Cantabria 9,1% 25,5% 7,3% 1,8% 29,7% 33,3% 165 

Castilla - La Mancha 8,6% 27,3% 14,6% 1,5% 16,2% 32,2% 198 

Castilla y León 12,2% 27,0% 4,8% 3,0% 20,9% 35,5% 230 

Cataluña 4,9% 28,9% 7,8% 2,3% 25,6% 35,0% 308 

Ceuta 6,7% 11,1% 4,4% 2,2% 48,9% 38,2% 45 

Comunidad de Madrid 11,6% 40,6% 6,1% 1,1% 16,6% 24,9% 362 

C. Foral de Navarra 11,1% 32,3% 7,1% 1,0% 21,2% 33,7% 198 

C. Valenciana 19,3% 27,3% 6,8% 5,0% 29,8% 24,7% 161 

Extremadura 20,2% 58,7% 7,2% 3,4% 11,1% 17,2% 208 

Galicia 10,5% 45,7% 9,3% 3,6% 19,0% 27,3% 247 

Illes Baleares 13,5% 31,5% 4,5% 3,4% 18,0% 41,3% 89 

La Rioja 6,3% 12,5% 12,5% 0,0% 12,5% 59,4% 32 

Melilla 12,1% 6,1% 0,0% 3,0% 51,5% 33,3% 33 

País Vasco 8,5% 36,3% 3,8% 1,3% 29,5% 25,7% 234 

P. de Asturias 8,4% 18,9% 9,1% 1,4% 41,3% 22,2% 143 

Región de Murcia 8,4% 28,9% 8,4% 1,2% 22,9% 41,7% 83 

Total 10,6% 33,3% 7,4% 2,3% 22,8% 30,0% 3.559 

En su actual empleo, ¿se ha beneficiado de alguna de las siguientes medidas? 

Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestadas que han dado más de una respuesta. 
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Situación profesional 

Situación profesional 

 
Trabajadora 

del Sector 
Privado 

Trabajadora 
del Sector 

Público 

Trabajadora 
por cuenta 

propia 
(Autónoma) 

Otra 
situación (sin 

contrato) 

Otra 
situación 

Ns / Nc Total Base 

Andalucía 66,6% 22,3% 3,3% 0,2% 6,7% 0,8% 100,0% 479 

Aragón 63,6% 30,1% 2,4% 0,0% 0,0% 3,9% 100,0% 206 

Canarias 52,9% 37,0% 2,9% 0,7% 0,0% 6,5% 100,0% 138 

Cantabria 58,2% 30,9% 3,6% 2,4% 0,0% 4,8% 100,0% 165 

Castilla - La Mancha 75,3% 15,7% 1,5% 0,0% 7,1% 0,5% 100,0% 198 

Castilla y León 75,2% 15,7% 2,2% 4,3% 0,0% 2,6% 100,0% 230 

Cataluña 62,7% 28,9% 1,9% 1,3% 0,0% 5,2% 100,0% 308 

Ceuta 42,2% 48,9% 6,7% 0,0% 0,0% 2,2% 100,0% 45 

Comunidad de 
Madrid 

77,9% 11,6% 3,9% 0,3% 5,8% 0,6% 100,0% 362 

C. Foral de Navarra 64,6% 26,3% 3,5% 1,0% 0,0% 4,5% 100,0% 198 

C. Valenciana 54,7% 38,5% 1,9% 1,2% 0,0% 3,7% 100,0% 161 

Extremadura 73,1% 20,7% 2,9% 0,5% 0,0% 2,9% 100,0% 208 

Galicia 76,1% 18,2% 3,2% 1,2% 0,0% 1,2% 100,0% 247 

Illes Baleares 52,8% 30,3% 5,6% 4,5% 0,0% 6,7% 100,0% 89 

La Rioja 81,3% 9,4% 3,1% 0,0% 0,0% 6,3% 100,0% 32 

Melilla 42,4% 39,4% 9,1% 0,0% 0,0% 9,1% 100,0% 33 

País Vasco 57,3% 32,9% 6,0% 0,9% 0,0% 3,0% 100,0% 234 

P. de Asturias 58,7% 25,9% 6,3% 0,0% 9,1% 0,0% 100,0% 143 

Región de Murcia 63,9% 27,7% 0,0% 3,6% 0,0% 4,8% 100,0% 83 

Total 66,0% 24,5% 3,3% 1,1% 2,2% 2,8% 100,0% 3.559 

¿Cuál es tu situación profesional? 
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Personas asalariadas en la empresa 

Personas asalariadas en la empresa 

 
Menos de 

10 personas 
Entre 10 y 50 

personas 
Entre 50 y 

100 personas 
Más de 100 

personas 
Ns / Nc Total Base 

Andalucía 21,3% 32,2% 7,5% 38,0% 1,0% 100,0% 479 

Aragón 15,0% 16,0% 9,2% 53,9% 5,8% 100,0% 206 

Canarias 9,4% 15,9% 15,9% 49,3% 9,4% 100,0% 138 

Cantabria 18,2% 21,2% 13,9% 40,0% 6,7% 100,0% 165 

Castilla - La Mancha 22,7% 25,8% 20,7% 30,3% 0,5% 100,0% 198 

Castilla y León 13,9% 31,3% 15,7% 36,1% 3,0% 100,0% 230 

Cataluña 9,1% 10,4% 23,1% 51,9% 5,5% 100,0% 308 

Ceuta 24,4% 17,8% 8,9% 46,7% 2,2% 100,0% 45 

Comunidad de 
Madrid 

12,7% 32,9% 12,7% 41,2% 0,6% 100,0% 362 

C. Foral de Navarra 16,7% 17,2% 15,2% 46,5% 4,5% 100,0% 198 

C. Valenciana 14,9% 30,4% 12,4% 39,1% 3,1% 100,0% 161 

Extremadura 17,8% 25,0% 26,4% 27,4% 3,4% 100,0% 208 

Galicia 19,8% 19,8% 19,4% 35,2% 5,7% 100,0% 247 

Illes Baleares 6,7% 14,6% 21,3% 47,2% 10,1% 100,0% 89 

La Rioja 6,3% 12,5% 12,5% 62,5% 6,3% 100,0% 32 

Melilla 12,1% 27,3% 15,2% 36,4% 9,1% 100,0% 33 

País Vasco 14,5% 14,5% 17,5% 46,2% 7,3% 100,0% 234 

P. de Asturias 25,9% 28,7% 11,2% 34,3% 0,0% 100,0% 143 

Región de Murcia 30,1% 33,7% 10,8% 18,1% 7,2% 100,0% 83 

Total 16,5% 23,6% 15,3% 40,6% 4,0% 100,0% 3.559 

Aproximadamente, ¿cuántas personas asalariadas trabajan en su empresa? 
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Remuneración mensual 

 
Inferior a 

900€ 

Entre 900 y 
1.500€ 

Entre 1.500 
y 2.000€ 

Más de 
2.000€ 

Ns / Nc Total Base 

Andalucía 26,3% 59,9% 7,1% 3,8% 2,9% 100,0% 479 

Aragón 23,3% 52,4% 13,6% 5,3% 5,3% 100,0% 206 

Canarias 31,2% 39,1% 15,2% 5,8% 8,6% 100,0% 138 

Cantabria 45,5% 37,6% 6,7% 3,6% 6,7% 100,0% 165 

Castilla - La 
Mancha 

23,7% 64,6% 7,1% 3,5% 1,0% 100,0% 198 

Castilla y León 53,5% 27,8% 8,3% 4,8% 5,6% 100,0% 230 

Cataluña 31,8% 39,6% 13,3% 8,1% 7,2% 100,0% 308 

Ceuta 17,8% 15,6% 20,0% 37,8% 8,9% 100,0% 45 

Comunidad de 
Madrid 

29,3% 56,9% 8,8% 3,9% 1,2% 100,0% 362 

C. Foral de Navarra 43,9% 33,8% 9,6% 4,5% 8,1% 100,0% 198 

C. Valenciana 34,8% 37,3% 17,4% 6,2% 4,3% 100,0% 161 

Extremadura 46,6% 42,3% 5,3% 1,0% 4,8% 100,0% 208 

Galicia 44,9% 39,7% 9,7% 2,8% 2,8% 100,0% 247 

Illes Baleares 30,3% 40,4% 10,1% 7,9% 11,2% 100,0% 89 

La Rioja 43,8% 50,0% 0,0% 0,0% 6,3% 100,0% 32 

Melilla 9,1% 42,4% 15,2% 24,2% 9,1% 100,0% 33 

País Vasco 27,4% 40,6% 16,2% 11,1% 4,7% 100,0% 234 

P. de Asturias 30,8% 61,5% 5,6% 0,7% 1,4% 100,0% 143 

Región de Murcia 45,8% 33,7% 13,3% 2,4% 4,8% 100,0% 83 

Total 34,1% 45,7% 10,2% 5,3% 4,6% 100,0% 3.559 

Aproximadamente, ¿qué remuneración económica bruta recibe mensualmente? 
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Accesibilidad del entorno de trabajo 

Accesibilidad del entorno de trabajo 

 
Sí, 

completamente 
Sí, pero con 

mejoras 
No, es 

inaccesible 
Ns / Nc Total Base 

Andalucía 56,6% 37,6% 5,0% 0,8% 100,0% 479 

Aragón 53,9% 36,9% 4,4% 4,9% 100,0% 206 

Canarias 39,9% 44,2% 8,0% 8,0% 100,0% 138 

Cantabria 46,7% 38,8% 6,7% 7,9% 100,0% 165 

Castilla - La 
Mancha 

62,1% 32,3% 5,1% 0,5% 100,0% 198 

Castilla y León 35,7% 52,6% 9,1% 2,6% 100,0% 230 

Cataluña 53,2% 35,1% 6,5% 5,2% 100,0% 308 

Ceuta 33,3% 53,3% 11,1% 2,2% 100,0% 45 

Comunidad de 
Madrid 

58,0% 33,7% 7,7% 0,6% 100,0% 362 

C. Foral de Navarra 40,9% 48,0% 7,1% 4,0% 100,0% 198 

C. Valenciana 43,5% 46,6% 6,8% 3,1% 100,0% 161 

Extremadura 65,4% 26,9% 3,8% 3,8% 100,0% 208 

Galicia 49,4% 43,3% 4,5% 2,8% 100,0% 247 

Illes Baleares 53,9% 37,1% 1,1% 7,9% 100,0% 89 

La Rioja 56,3% 31,3% 6,3% 6,3% 100,0% 32 

Melilla 54,5% 30,3% 6,1% 9,1% 100,0% 33 

País Vasco 50,0% 40,2% 6,4% 3,4% 100,0% 234 

P. de Asturias 37,8% 50,3% 11,9% 0,0% 100,0% 143 

Región de Murcia 38,6% 51,8% 6,0% 3,6% 100,0% 83 

Total 50,7% 39,8% 6,3% 3,2% 100,0% 3.559 

¿Considera que su entorno de trabajo es accesible? 
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Mejoras en el puesto de trabajo 

Mejoras en el puesto de trabajo 

 Sí No Ns / Nc Total Base 

Andalucía 21,3% 77,9% 0,8% 100,0% 479 

Aragón 31,6% 63,1% 5,3% 100,0% 206 

Canarias 21,0% 71,7% 7,2% 100,0% 138 

Cantabria 17,6% 75,2% 7,3% 100,0% 165 

Castilla - La 
Mancha 

18,7% 80,8% 0,5% 100,0% 198 

Castilla y León 26,5% 68,7% 4,8% 100,0% 230 

Cataluña 24,0% 69,5% 6,5% 100,0% 308 

Ceuta 28,9% 68,9% 2,2% 100,0% 45 

Comunidad de 
Madrid 

25,7% 73,5% 0,8% 100,0% 362 

C. Foral de Navarra 27,3% 67,7% 5,1% 100,0% 198 

C. Valenciana 16,1% 78,9% 5,0% 100,0% 161 

Extremadura 57,7% 38,9% 3,4% 100,0% 208 

Galicia 16,6% 80,2% 3,2% 100,0% 247 

Illes Baleares 25,8% 66,3% 7,9% 100,0% 89 

La Rioja 31,3% 62,5% 6,3% 100,0% 32 

Melilla 27,3% 63,6% 9,1% 100,0% 33 

País Vasco 18,4% 76,5% 5,1% 100,0% 234 

P. de Asturias 16,1% 83,9% 0,0% 100,0% 143 

Región de Murcia 26,5% 68,7% 4,8% 100,0% 83 

Total 24,6% 71,7% 3,8% 100,0% 3.559 

Debido a su discapacidad, ¿se ha realizado alguna mejora en su puesto de trabajo? 
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Tipo de jornada 

Tipo de jornada 

 
Continua 

por la 
mañana 

Continua 
por la 
tarde 

Continua 
por la 
noche 

Irregular Partida Turnos 
Otro 
tipo 

Ns/Nc Total Base 

Andalucía 42,4% 5,6% 0,6% 9,8% 14,8% 12,1% 13,8% 0,8% 100,0% 479 

Aragón 43,7% 3,4% 2,4% 5,3% 23,3% 10,7% 7,3% 3,9% 100,0% 206 

Canarias 41,3% 6,5% 0,0% 8,0% 9,4% 18,8% 9,4% 6,5% 100,0% 138 

Cantabria 31,5% 13,3% 0,0% 6,7% 21,2% 13,3% 7,9% 6,1% 100,0% 165 

Castilla - La 
Mancha 

34,3% 4,5% 1,5% 10,1% 14,1% 20,2% 14,6% 0,5% 100,0% 198 

Castilla y León 33,0% 3,9% 0,0% 9,1% 24,8% 17,8% 8,7% 2,6% 100,0% 230 

Cataluña 41,9% 7,5% 0,3% 4,5% 26,6% 5,5% 8,8% 4,9% 100,0% 308 

Ceuta 57,8% 0,0% 0,0% 2,2% 8,9% 22,2% 6,7% 2,2% 100,0% 45 

Comunidad de 
Madrid 

36,5% 5,2% 0,3% 4,4% 27,1% 5,2% 20,7% 0,6% 100,0% 362 

C. Foral de 
Navarra 

41,9% 9,1% 1,0% 8,1% 10,6% 11,6% 13,6% 4,0% 100,0% 198 

C. Valenciana 41,6% 1,9% 0,0% 4,3% 22,4% 14,3% 12,4% 3,1% 100,0% 161 

Extremadura 34,1% 9,6% 0,5% 3,8% 21,2% 23,6% 4,3% 2,9% 100,0% 208 

Galicia 30,4% 9,7% 1,2% 7,3% 23,9% 12,1% 13,4% 2,0% 100,0% 247 

Illes Baleares 51,7% 6,7% 1,1% 3,4% 10,1% 12,4% 5,6% 9,0% 100,0% 89 

La Rioja 50,0% 9,4% 0,0% 3,1% 6,3% 21,9% 3,1% 6,3% 100,0% 32 

Melilla 42,4% 0,0% 0,0% 0,0% 27,3% 18,2% 3,0% 9,1% 100,0% 33 

País Vasco 31,2% 6,8% 0,4% 4,7% 30,8% 14,5% 8,1% 3,4% 100,0% 234 

P. de Asturias 31,5% 6,3% 1,4% 12,6% 27,3% 11,9% 9,1% 0,0% 100,0% 143 

Región de 
Murcia 

47,0% 2,4% 1,2% 1,2% 22,9% 12,0% 9,6% 3,6% 100,0% 83 

Total 38,3% 6,4% 0,7% 6,6% 21,0% 13,1% 11,2% 2,9% 100,0% 3.559 

¿Qué tipo de jornada tiene? 

 

  



 

21 

 

Tipo de contrato 

Tipo de contrato 

 Autónoma Indefinido Temporal Sin contrato Otros Ns/Nc Total Base 

Andalucía 0,4% 54,9% 34,9% 0,8% 7,9% 1,0% 100,0% 479 

Aragón 1,9% 61,2% 20,9% 0,0% 12,6% 3,4% 100,0% 206 

Canarias 2,2% 47,8% 36,2% 0,0% 6,5% 7,2% 100,0% 138 

Cantabria 3,6% 44,8% 37,0% 1,8% 7,9% 4,8% 100,0% 165 

Castilla - La 
Mancha 

0,0% 53,5% 41,9% 0,0% 4,0% ,5% 100,0% 198 

Castilla y León 1,7% 51,7% 36,5% 2,2% 4,8% 3,0% 100,0% 230 

Cataluña 1,9% 65,9% 21,8% 1,0% 4,5% 4,9% 100,0% 308 

Ceuta 6,7% 68,9% 13,3% 2,2% 6,7% 2,2% 100,0% 45 

Comunidad de 
Madrid 

0,6% 58,3% 32,6% 1,1% 6,9% 0,6% 100,0% 362 

C. Foral de Navarra 3,0% 53,0% 34,8% 0,5% 4,5% 4,0% 100,0% 198 

C. Valenciana 2,5% 52,8% 29,2% 0,6% 10,6% 4,3% 100,0% 161 

Extremadura 1,9% 46,6% 43,3% 1,4% 4,3% 2,4% 100,0% 208 

Galicia 3,6% 47,8% 37,7% 0,8% 7,3% 2,8% 100,0% 247 

Illes Baleares 5,6% 50,6% 25,8% 0,0% 10,1% 7,9% 100,0% 89 

La Rioja 3,1% 59,4% 18,8% 0,0% 12,5% 6,3% 100,0% 32 

Melilla 9,1% 60,6% 15,2% 0,0% 6,1% 9,1% 100,0% 33 

País Vasco 6,0% 53,8% 29,9% 0,4% 6,8% 3,0% 100,0% 234 

P. de Asturias 0,7% 53,8% 33,6% 2,8% 9,1% 0,0% 100,0% 143 

Región de Murcia 1,2% 43,4% 39,8% 3,6% 8,4% 3,6% 100,0% 83 

Total 2,2% 54,1% 32,7% 1,0% 7,1% 3,0% 100,0% 3.559 

¿Qué tipo de contrato tiene actualmente? 
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Duración del contrato 

Duración del contrato 

 
Menor de 6 

meses 
De 6 meses 

a 1 año 
De 1 a 3 

años 
De más de 3 

años 
Indefinida Ns / Nc Total Base 

Andalucía 10,9% 22,8% 4,6% 56,2% 4,6% 1,0% 100,0% 479 

Aragón 6,8% 14,6% 8,3% 2,4% 63,1% 4,9% 100,0% 206 

Canarias 11,6% 22,5% 6,5% 2,9% 47,8% 8,7% 100,0% 138 

Cantabria 20,0% 13,3% 8,5% 1,8% 48,5% 7,9% 100,0% 165 

Castilla - La 
Mancha 

15,2% 22,2% 6,6% 52,0% 3,5% 0,5% 100,0% 198 

Castilla y León 6,1% 22,2% 11,7% 4,8% 50,0% 5,2% 100,0% 230 

Cataluña 5,8% 13,6% 6,2% 3,2% 64,6% 6,5% 100,0% 308 

Ceuta 2,2% 15,6% 2,2% 2,2% 75,6% 2,2% 100,0% 45 

Comunidad de 
Madrid 

10,5% 16,9% 9,4% 54,4% 8,0% 0,8% 100,0% 362 

C. Foral de Navarra 7,1% 22,2% 6,6% 4,5% 55,1% 4,5% 100,0% 198 

C. Valenciana 8,7% 19,3% 8,1% 3,7% 54,7% 5,6% 100,0% 161 

Extremadura 11,5% 32,2% 4,3% 1,4% 47,1% 3,4% 100,0% 208 

Galicia 11,3% 20,6% 11,3% 3,6% 48,2% 4,9% 100,0% 247 

Illes Baleares 4,5% 16,9% 6,7% 4,5% 55,1% 12,4% 100,0% 89 

La Rioja 9,4% 15,6% 9,4% 0,0% 59,4% 6,3% 100,0% 32 

Melilla 9,1% 9,1% 0,0% 3,0% 69,7% 9,1% 100,0% 33 

País Vasco 12,0% 12,0% 6,4% 3,8% 61,1% 4,7% 100,0% 234 

P. de Asturias 9,1% 18,2% 8,4% 62,9% 1,4% 0,0% 100,0% 143 

Región de Murcia 8,4% 30,1% 7,2% 3,6% 43,4% 7,2% 100,0% 83 

Total 9,9% 19,4% 7,3% 20,7% 38,4% 4,1% 100,0% 3.559 

¿Qué duración tiene su contrato? 
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Sector en que trabaja actualmente 

Sector en que trabaja actualmente 

 
Agrícola, 
ganadero 
pesquero 

Ámbito 
administrativo 

Ámbito 
científico, 

investigación 
y consultoría 

Industria y 
Construcción 

Sector 
servicios 

Sector 
socio-

sanitario 
Otros 

No 
indica 

Total Base 

Andalucía 1,5% 13,8% 3,1% 10,6% 35,1% 20,9% 14,2% 0,8% 100,0% 479 

Aragón 0,5% 22,3% 0,5% 2,9% 23,3% 20,4% 26,2% 3,9% 100,0% 206 

Canarias 1,4% 21,0% 1,4% 2,2% 30,4% 10,9% 24,6% 8,0% 100,0% 138 

Cantabria 1,2% 18,2% 2,4% 4,2% 32,7% 18,8% 17,6% 4,8% 100,0% 165 

Castilla - La 
Mancha 

0,5% 23,7% 2,0% 20,7% 28,3% 12,1% 12,1% 0,5% 100,0% 198 

Castilla y 
León 

2,2% 12,2% 3,0% 5,7% 36,1% 23,9% 12,6% 4,3% 100,0% 230 

Cataluña 1,3% 20,5% 4,2% 0,6% 27,9% 13,3% 26,9% 5,2% 100,0% 308 

Ceuta 0,0% 15,6% 0,05 0,0% 17,8% 22,2% 42,2% 2,2% 100,0% 45 

Comunidad 
de Madrid 

0,6% 17,4% 5,0% 18,5% 36,7% 11,9% 9,4% 0,6% 100,0% 362 

C. Foral de 
Navarra 

0,0% 17,7% 0,5% 8,6% 29,3% 11,6% 27,8% 4,5% 100,0% 198 

C. 
Valenciana 

0,0% 14,3% 3,1% 5,6% 26,1% 14,9% 31,1% 5,0% 100,0% 161 

Extremadura 0,0% 12,0% 0,5% 1,0% 28,4% 30,8% 24,0% 3,4% 100,0% 208 

Galicia 1,6% 23,5% 2,8% 1,6% 23,9% 17,8% 27,1% 1,6% 100,0% 247 

Illes 
Baleares 

1,1% 25,8% 1,1% 2,2% 34,8% 7,9% 20,2% 6,7% 100,0% 89 

La Rioja 0,0% 25,0% 0,0% 3,1% 18,8% 3,1% 40,6% 9,4% 100,0% 32 

Melilla 0,0% 21,2% 0,0% 0,0% 24,2% 15,2% 30,3% 9,1% 100,0% 33 

País Vasco 0,0% 17,9% 3,8% 6,8% 25,2% 13,2% 29,1% 3,8% 100,0% 234 

P. de 
Asturias 

2,1% 21,7% 2,8% 14,7% 37,1% 12,6% 9,1% 0,0% 100,0% 143 

Región de 
Murcia 

4,8% 19,3% 1,2% 2,4% 32,5% 15,7% 19,3% 4,8% 100,0% 83 

Total 1,0% 18,2% 2,6% 7,4% 30,3% 16,6% 20,6% 3,2% 100,0% 3.559 

¿En qué sector de actividad trabaja actualmente? Principales sectores indicados 
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Puesto o categoría profesional 

Puesto o categoría profesional 

 
Ocupaciones 
elementales 

Trabajadoras 
cualificadas o 
especializadas 

Técnico 
medio 

Profesionales 
y técnicas  

superiores 

Puestos 
de 

dirección 
Otros 

No 
indica 

Total Base 

Andalucía 40,3% 17,5% 25,3% 11,1% 3,8% 1,0% 1,0% 100,0% 479 

Aragón 25,2% 35,4% 19,9% 9,7% 3,9% 0,0% 5,8% 100,0% 206 

Canarias 27,5% 29,7% 15,9% 13,8% 2,2% 0,0% 10,9% 100,0% 138 

Cantabria 28,5% 31,5% 18,2% 10,3% 3,0% 0,0% 8,5% 100,0% 165 

Castilla - La 
Mancha 

44,9% 23,2% 18,7% 6,6% 6,1% 0,0% 0,5% 100,0% 198 

Castilla y 
León 

56,1% 18,3% 9,6% 6,1% 3,5% 0,0% 6,5% 100,0% 230 

Cataluña 37,3% 25,3% 12,3% 13,3% 3,2% 0,0% 8,4% 100,0% 308 

Ceuta 11,1% 20,0% 17,8% 33,3% 11,1% 0,0% 6,7% 100,0% 45 

Comunidad 
de Madrid 

43,6% 23,8% 17,1% 9,7% 3,9% 0,6% 1,4% 100,0% 362 

C. Foral de 
Navarra 

34,8% 30,3% 11,6% 12,6% 0,5% 0,0% 10,1% 100,0% 198 

C. Valenciana 31,7% 27,3% 14,3% 19,3% 1,2% 0,0% 6,2% 100,0% 161 

Extremadura 43,3% 16,8% 23,6% 8,2% 1,4% 0,0% 6,7% 100,0% 208 

Galicia 34,8% 24,7% 14,2% 15,8% 4,9% 0,0% 5,7% 100,0% 247 

Illes Baleares 49,4% 16,9% 6,7% 9,0% 7,9% 0,0% 10,1% 100,0% 89 

La Rioja 46,9% 18,8% 12,5% 9,4% 0,0% 0,0% 12,5% 100,0% 32 

Melilla 24,2% 33,3% 12,1% 9,1% 9,1% 0,0% 12,1% 100,0% 33 

País Vasco 32,5% 29,1% 15,4% 12,8% 3,4% 0,0% 6,8% 100,0% 234 

P. de Asturias 49,0% 23,1% 15,4% 10,5% 2,1% 0,0% 0,0% 100,0% 143 

Región de 
Murcia 

31,3% 25,3% 25,3% 7,2% 3,6% 0,0% 7,2% 100,0% 83 

Total 38,2% 24,3% 17,0% 11,4% 3,5% 0,2% 5,4% 100,0% 3.559 

¿Qué puesto o categoría profesional ocupa actualmente? 
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Análisis del desempleo 

Tiempo sin empleo 

Tiempo sin empleo 

 
Menos de 6 

meses 

Entre 6 
meses y 2 

años 

Entre 2 y 5 
años 

Más de 5 
años 

Nunca he 
tenido 

empleo 
Ns/Nc Total Base 

Andalucía 19,1% 22,2% 18,8% 24,8% 15,0% 0,0% 100,0% 585 

Aragón 10,6% 24,5% 16,0% 36,2% 9,6% 3,2% 100,0% 94 

Canarias 17,7% 29,6% 14,3% 27,1% 10,8% 0,5% 100,0% 203 

Cantabria 21,1% 26,8% 16,9% 22,5% 11,3% 1,4% 100,0% 142 

Castilla - La 
Mancha 

17,9% 21,5% 23,3% 23,8% 13,5% 0,0% 100,0% 223 

Castilla y León 6,3% 13,7% 14,3% 19,7% 44,8% 1,3% 100,0% 315 

Cataluña 21,2% 32,9% 19,9% 19,2% 4,8% 2,1% 100,0% 146 

Ceuta 18,9% 35,1% 21,6% 16,2% 8,1% 0,0% 100,0% 37 

Comunidad de 
Madrid 

24,7% 19,4% 14,1% 18,5% 23,3% 0,0% 100,0% 227 

C. Foral de Navarra 27,1% 27,1% 21,2% 20,3% 4,2% 0,0% 100,0% 118 

C. Valenciana 21,7% 22,3% 19,9% 21,7% 13,9% 0,6% 100,0% 166 

Extremadura 15,1% 29,2% 15,1% 20,3% 19,8% 0,5% 100,0% 192 

Galicia 17,6% 18,0% 19,7% 25,4% 17,6% 1,8% 100,0% 284 

Illes Baleares 21,4% 41,4% 8,6% 11,4% 14,3% 2,9% 100,0% 70 

La Rioja 23,8% 38,1% 9,5% 23,8% 4,8% 0,0% 100,0% 21 

Melilla 50,0% 12,5% 37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 8 

País Vasco 13,7% 26,0% 15,1% 28,1% 16,4% 0,7% 100,0% 146 

P. de Asturias 6,3% 10,9% 26,6% 28,1% 28,1% 0,0% 100,0% 64 

Región de Murcia 14,0% 27,1% 18,7% 26,2% 14,0% 0,0% 100,0% 107 

Total 17,5% 23,3% 17,7% 23,1% 17,6% 0,7% 100,0% 3.148 

¿Cuánto tiempo lleva sin empleo? 

  



 

26 

 

Búsqueda activa de empleo 

Búsqueda activa de empleo 

 Sí No Ns / Nc Total Base 

Andalucía 78,3% 21,5% 0,2% 100,0% 585 

Aragón 80,9% 16,0% 3,2% 100,0% 94 

Canarias 83,7% 15,8% 0,5% 100,0% 203 

Cantabria 76,1% 23,9% 0,0% 100,0% 142 

Castilla - La Mancha 73,5% 26,5% 0,0% 100,0% 223 

Castilla y León 76,8% 22,2% 1,0% 100,0% 315 

Cataluña 80,1% 18,5% 1,4% 100,0% 146 

Ceuta 94,6% 5,4% 0,0% 100,0% 37 

Comunidad de 
Madrid 

61,7% 38,3% 0,0% 100,0% 227 

C. Foral de Navarra 84,7% 15,3% 0,0% 100,0% 118 

C. Valenciana 73,5% 26,5% 0,0% 100,0% 166 

Extremadura 81,3% 17,7% 1,0% 100,0% 192 

Galicia 78,9% 20,4% 0,7% 100,0% 284 

Illes Baleares 80,0% 17,1% 2,9% 100,0% 70 

La Rioja 90,5% 9,5% 0,0% 100,0% 21 

Melilla 87,5% 12,5% 0,0% 100,0% 8 

País Vasco 75,3% 24,7% 0,0% 100,0% 146 

P. de Asturias 48,4% 51,6% 0,0% 100,0% 64 

Región de Murcia 78,5% 21,5% 0,0% 100,0% 107 

Total 76,8% 22,7% 0,5% 100,0% 3.148 

Actualmente, ¿está buscando empleo? 
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Dónde busca empleo 

Cómo busca empleo 

 SEPE 
Servicio 
empleo 

asociaciones 
ETT 

Se dirige a 
las 

empresas 
Networking 

Medios 
tradicionales 

Portales 
empleo 
digitales 

Gestiones 
por su 
cuenta 

Otras 
formas 

No indica Base 

Andalucía 8,1% 5,9% 2,2% 3,3% 0,2% 1,1% 5,9% 1,1% 2,6% 0,2% 458 

Aragón 88,2% 76,3% 15,8% 21,1% 2,6% 18,4% 55,3% 1,3% 14,5% 1,3% 76 

Canarias 74,7% 74,1% 12,4% 27,6% 4,7% 11,8% 63,5% 5,3% 14,1% 2,4% 170 

Cantabria 85,2% 62,0% 21,3% 23,1% 3,7% 10,2% 56,5% 0,9% 16,7% 0,9% 108 

Castilla - La Mancha 2,4% 3,0% 2,4% 1,2% 0,6% 1,2% 4,3% 0,6% 1,2% 0,0% 164 

Castilla y León 74,8% 80,2% 7,4% 8,3% 1,2% 39,7% 45,0% 3,3% 10,3% 0,8% 242 

Cataluña 60,7% 66,7% 29,9% 27,4% 9,4% 10,3% 70,1% 10,3% 12,8% 2,6% 117 

Ceuta 88,6% 40,0% 11,4% 34,3% 5,7% 25,7% 34,3% 2,9% 17,1% 2,9% 35 

Comunidad de Madrid 10,0% 7,9% 0,0% 5,0% 1,4% 3,6% 12,9% 2,9% 2,9% 0,0% 140 

C. Foral de Navarra 79,0% 72,0% 24,0% 17,0% 1,0% 8,0% 52,0% 2,0% 8,0% 3,0% 100 

C. Valenciana 77,9% 65,6% 23,0% 22,1% 1,6% 7,4% 56,6% 4,1% 19,7% 2,5% 122 

Extremadura 73,7% 74,4% 23,7% 27,6% 2,6% 10,3% 35,9% 1,3% 14,1% 0,0% 156 

Galicia 87,5% 83,5% 16,5% 18,3% 4,0% 9,4% 52,2% 1,3% 12,1% 0,0% 224 

Illes Baleares 67,9% 80,4% 10,7% 12,5% 3,6% 12,5% 53,6% 3,6% 16,1% 0,0% 56 

La Rioja 89,5% 84,2% 21,1% 31,6% 5,3% 5,3% 57,9% 5,3% 5,3% 0,0% 19 

Melilla 85,7% 42,9% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0% 42,9% 14,3% 0,0% 0,0% 7 

País Vasco 71,8% 65,5% 20,9% 33,6% 3,6% 9,1% 64,5% 3,6% 17,3% 2,7% 110 

P. de Asturias 22,6% 6,5% 3,2% 3,2% 3,2% 6,5% 16,1% 3,2% 0,0% 0,0% 31 

Región de Murcia 84,5% 72,6% 20,2% 22,6% 1,2% 11,9% 46,4% 6,0% 9,5% 4,8% 84 

Total 54,9% 51,0% 12,6% 15,5% 2,4% 10,7% 38,0% 2,8% 9,7% 1,1% 2.419 

¿Cómo busca empleo? 

Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestadas que han dado más de una respuesta. 
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Motivos para no encontrar empleo 

Motivos para no encontrar empleo 

 
Por su 

discapacidad 
Falta de 

experiencia 
Falta de 
estudios 

Por su edad 
Es difícil para 

cualquiera 
Otras 

razones 
No 

indica 
Base 

Andalucía 5,9% 2,8% 2,4% 3,5% 4,6% 1,1% 0,2% 458 

Aragón 63,2% 18,4% 3,9% 59,2% 17,1% 21,1% 1,3% 76 

Canarias 40,6% 30,0% 10,6% 41,2% 24,7% 20,0% 2,9% 170 

Cantabria 43,5% 23,1% 10,2% 51,9% 27,8% 15,7% 0,0% 108 

Castilla - La 
Mancha 

3,0% 1,2% 0,6% 3,0% 0,6% 0,6% 0,0% 164 

Castilla y León 78,9% 9,1% 8,3% 39,7% 41,7% 20,2% 3,3% 242 

Cataluña 47,9% 22,2% 15,4% 35,9% 34,2% 12,8% 4,3% 117 

Ceuta 31,4% 28,6% 17,1% 42,9% 45,7% 2,9% 2,9% 35 

Comunidad de 
Madrid 

9,3% 1,4% 1,4% 5,0% 5,0% 2,9% 0,7% 140 

C. Foral de 
Navarra 

48,0% 19,0% 14,0% 28,0% 27,0% 19,0% 4,0% 100 

C. Valenciana 57,4% 24,6% 12,3% 37,7% 25,4% 20,5% 3,3% 122 

Extremadura 65,4% 42,9% 10,3% 23,7% 56,4% 10,3% 1,3% 156 

Galicia 44,6% 26,3% 17,0% 46,0% 31,7% 18,8% 0,4% 224 

Illes Baleares 35,7% 39,3% 16,1% 35,7% 42,9% 16,1% 0,0% 56 

La Rioja 26,3% 31,6% 10,5% 47,4% 36,8% 36,8% 0,0% 19 

Melilla 28,6% 0,0% 0,0% 28,6% 85,7% 14,3% 0,0% 7 

País Vasco 54,5% 20,0% 11,8% 40,9% 35,5% 20,0% 1,8% 110 

P. de Asturias 6,5% 0,0% 3,2% 12,9% 12,9% 3,2% 0,0% 31 

Región de Murcia 60,7% 29,8% 22,6% 47,6% 28,6% 17,9% 3,6% 84 

Total 38,3% 17,2% 9,0% 28,4% 24,5% 12,4% 1,6% 2.419 

Motivos para no encontrar empleo 
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3. Prestaciones y dificultades económicas 

Prestaciones recibidas en el último año 

Prestaciones recibidas en el último año 

 
Pensión 

contributiva 
incapacidad 

Pensión no 
contributiva 
discapacidad 

Otros 
subsidios 

Autonomía 
personal 

Desempleo Ninguna 
No 

indica 
Base 

Andalucía 1,9% 1,1% 0,5% 0,2% 1,6% 3,1% 1,6% 1596 

Aragón 18,9% 13,6% 9,1% 6,2% 9,3% 12,2% 36,5% 419 

Canarias 15,3% 21,7% 7,0% 2,9% 17,8% 32,7% 8,1% 517 

Cantabria 17,7% 23,5% 8,8% 3,8% 10,2% 29,2% 12,1% 480 

Castilla - La 
Mancha 

1,9% 1,6% 0,5% 0,0% 1,4% 2,1% 1,4% 569 

Castilla y León 16,9% 38,6% 15,1% 4,6% 5,8% 26,9% 6,1% 800 

Cataluña 16,1% 17,6% 8,3% 4,6% 10,1% 36,1% 11,8% 714 

Ceuta 10,2% 17,7% 10,2% 6,1% 15,6% 38,8% 8,8% 147 

Comunidad de 
Madrid 

2,1% 0,9% 0,6% 0,2% 1,7% 5,6% 2,4% 924 

C. Foral de 
Navarra 

20,7% 9,7% 14,3% 2,0% 15,6% 10,2% 32,5% 391 

C. Valenciana 20,8% 23,6% 7,1% 5,4% 10,0% 29,6% 10,1% 592 

Extremadura 10,2% 16,8% 8,8% 4,4% 10,9% 42,5% 8,1% 567 

Galicia 15,9% 22,5% 12,5% 4,9% 7,7% 36,5% 7,0% 769 

Illes Baleares 13,0% 24,3% 10,9% 6,1% 14,8% 30,4% 9,6% 230 

La Rioja 13,4% 17,9% 9,0% 6,0% 11,9% 29,9% 20,9% 67 

Melilla 7,9% 11,8% 3,9% 2,6% 14,5% 48,7% 11,8% 76 

País Vasco 20,4% 21,7% 6,4% 4,9% 8,4% 34,9% 11,2% 653 

P. de Asturias 0,9% 0,3% 1,9% 0,0% 0,9% 1,2% 1,6% 322 

Región de Murcia 10,6% 26,6% 10,3% 5,9% 8,1% 33,1% 10,6% 320 

Total 11,5% 15,1% 6,8% 3,1% 7,4% 21,7% 8,9% 10.153 

Prestaciones recibidas en el último año. 

Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestadas que han dado más de una respuesta 
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Situaciones que no puede permitirse 

Situaciones que no puede permitirse 

 
Vacaciones 

1 vez al 
año 

Comer 
carne o 
pescado 

cada 
dos días 

Mantener 
temperatura 

de la 
vivienda 

Afrontar 
gastos 

imprevistos 

Asumir 
pagos 

vivienda 

Disponer 
de coche 

Teléfono 
Internet 

Electrodo-
méstico 

No está 
en esta 

situación 
Base 

Andalucía 43,3% 9,3% 20,6% 47,4% 28,4% 20,1% 2,2% 32,3% 83,6% 1596 

Aragón 29,6% 7,4% 13,1% 42,5% 17,9% 20,8% 3,3% 18,6% 79,1% 419 

Canarias 46,0% 14,9% 12,0% 56,1% 29,4% 19,7% 6,4% 26,8% 51,5% 517 

Cantabria 37,7% 9,0% 16,5% 48,3% 18,5% 17,9% 4,2% 13,1% 73,0% 480 

Castilla - La 
Mancha 

41,5% 15,6% 32,3% 46,2% 18,3% 10,2% 1,4% 7,1% 81,0% 569 

Castilla y 
León 

38,5% 2,0% 6,4% 47,9% 29,3% 32,3% 17,5% 7,3% 86,1% 800 

Cataluña 29,4% 7,6% 13,4% 40,3% 19,6% 19,2% 2,5% 22,5% 68,5% 714 

Ceuta 31,3% 5,4% 8,2% 38,1% 16,3% 17,7% 5,4% 15,6% 69,4% 147 

Comunidad 
de Madrid 

30,3% 10,1% 19,6% 40,2% 12,9% 20,9% 1,2% 16,7% 80,7% 924 

C. Foral de 
Navarra 

30,2% 11,5% 14,8% 46,3% 18,7% 17,9% 6,4% 17,8% 75,0% 391 

C. 
Valenciana 

45,3% 13,9% 26,0% 56,3% 30,9% 34,0% 11,0% 36,9% 81,6% 592 

Extremadura 32,8% 4,2% 7,6% 40,9% 17,8% 12,9% 3,5% 8,7% 70,9% 567 

Galicia 47,2% 8,2% 21,7% 54,9% 22,5% 23,8% 4,8% 25,9% 69,4% 769 

Illes 
Baleares 

36,1% 7,0% 13,0% 50,0% 25,7% 30,0% 3,0% 27,1% 53,2% 230 

La Rioja 37,3% 7,5% 9,0% 50,7% 22,4% 28,4% 6,0% 24,0% 78,6% 67 

Melilla 15,8% 0,0% 2,6% 32,9% 6,6% 5,3% 2,6% 2,3% 69,1% 76 

País Vasco 26,5% 5,1% 12,3% 34,3% 12,9% 19,1% 2,9% 13,6% 72,9% 653 

P. de 
Asturias 

36,0% 4,0% 17,4% 32,6% 12,1% 16,1% 2,2% 25,0% 62,5% 322 

Región de 
Murcia 

43,8% 6,6% 18,8% 57,2% 28,1% 31,6% 5,6% 29,5% 70,9% 320 

Total 37,4% 8,5% 16,8% 46,0% 21,8% 21,3% 4,8% 19,5% 72,8% 10.153 

¿Cuáles de las siguientes situaciones no puede permitirse? % mujeres encuestadas 

Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestadas que han dado más de una respuesta 
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4. Movilidad y asistencia sociosanitaria 

Dificultades para realizar actividades de la vida diaria 

 Movilidad dentro de la vivienda Autocuidado Vida doméstica 

 
No tiene 
dificultad 

Si tiene 
dificultad 

Ns / Nc Base 
No tiene 
dificultad 

Si tiene 
dificultad 

Ns / Nc Base 
No tiene 
dificultad 

Si tiene 
dificultad 

Ns / Nc Base 

Andalucía 53,4% 32,3% 14,3% 1596 38,8% 47,9% 13,2% 1596 57,6% 27,6% 14,8% 1596 

Aragón 55,1% 31,7% 13,1% 419 53,5% 32,2% 14,3% 419 38,4% 48,0% 13,6% 419 

Canarias 54,9% 34,4% 10,6% 517 53,2% 36,0% 10,8% 517 41,0% 48,4% 10,6% 517 

Cantabria 63,8% 26,5% 9,8% 480 59,0% 30,6% 10,4% 480 42,1% 47,1% 10,8% 480 

Castilla - La Mancha 59,6% 22,7% 17,8% 569 43,8% 39,0% 17,2% 569 61,5% 19,9% 18,6% 569 

Castilla y León 67,1% 28,4% 4,5% 800 51,8% 43,5% 4,8% 800 45,1% 50,5% 4,4% 800 

Cataluña 58,1% 31,8% 10,1% 714 50,3% 38,7% 11,1% 714 37,3% 51,8% 10,9% 714 

Ceuta 56,5% 34,7% 8,8% 147 49,7% 40,8% 9,5% 147 39,5% 51,0% 9,5% 147 

Comunidad de 
Madrid 

56,8% 30,1% 13,1% 924 42,2% 45,6% 12,2% 924 63,7% 23,1% 13,2% 924 

C. Foral de Navarra 61,6% 26,6% 11,8% 391 58,8% 27,1% 14,1% 391 41,7% 44,8% 13,6% 391 

C. Valenciana 51,5% 40,7% 7,8% 592 45,9% 45,4% 8,6% 592 31,1% 60,0% 9,0% 592 

Extremadura 69,0% 23,1% 7,9% 567 65,4% 25,7% 8,8% 567 56,6% 34,7% 8,6% 567 

Galicia 64,1% 29,9% 6,0% 769 62,7% 30,9% 6,4% 769 46,0% 46,7% 7,3% 769 

Illes Baleares 68,3% 22,2% 9,6% 230 55,7% 34,3% 10,0% 230 44,3% 46,1% 9,6% 230 

La Rioja 64,2% 19,4% 16,4% 67 56,7% 28,4% 14,9% 67 37,3% 46,3% 16,4% 67 

Melilla 68,4% 22,4% 9,2% 76 69,7% 19,7% 10,5% 76 59,2%% 30,3% 10,5% 76 

País Vasco 54,1% 35,4% 10,6% 653 47,9% 41,5% 10,6% 653 33,4% 56,0% 10,6% 653 

P. de Asturias 42,5% 34,5% 23,0% 322 29,5% 48,8% 21,7% 322 50,6% 25,5% 23,9% 322 

Región de Murcia 68,8% 26,9% 4,4% 320 61,9% 33,1% 5,0% 320 43,4% 50,6% 5,9% 320 

Total 58,7% 30,3% 10,9% 10.153 49,9% 39,1% 11,0% 10.153 47,6% 40,9% 11,5% 10.153 
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 Desplazamiento fuera del hogar Participación social 

 
No tiene 
dificultad 

Si tiene 
dificultad 

Ns / Nc Base 
No tiene 
dificultad 

Si tiene 
dificultad 

Ns / Nc Base 

Andalucía 45,9% 40,0% 14,1% 1596 32,9% 55,1% 12,0% 158 

Aragón 39,9% 46,8% 13,4% 419 42,2% 44,6% 13,1% 419 

Canarias 41,0% 48,9% 10,1% 517 42,0% 48,5% 9,5% 517 

Cantabria 50,0% 39,8% 10,2% 480 45,2% 43,5% 11,3% 480 

Castilla - La Mancha 49,9% 32,7% 17,4% 569 26,5% 67,3% 6,1% 49 

Castilla y León 56,3% 39,6% 4,1% 800 50,5% 45,1% 4,4% 800 

Cataluña 39,4% 50,1% 10,5% 714 34,7% 54,5% 10,8% 714 

Ceuta 47,6% 43,5% 8,8% 147 45,6% 45,6% 8,8% 147 

Comunidad de Madrid 48,8% 38,5% 12,7% 924 27,7% 56,3% 16,0% 119 

C. Foral de Navarra 47,3% 39,1% 13,6% 391 45,5% 41,2% 13,3% 391 

C. Valenciana 35,0% 56,4% 8,6% 592 38,0% 54,2% 7,8% 592 

Extremadura 55,9% 35,4% 8,6% 567 55,2% 36,2% 8,6% 567 

Galicia 48,2% 45,8% 6,0% 769 46,4% 47,2% 6,4% 769 

Illes Baleares 49,1% 41,7% 9,1% 230 43,9% 47,0% 9,1% 230 

La Rioja 53,7% 29,9% 16,4% 67 41,8% 44,8% 13,4% 67 

Melilla 56,6% 32,9% 10,5% 76 53,9% 35,5% 10,5% 76 

País Vasco 38,4% 51,5% 10,1% 653 43,6% 45,6% 10,7% 653 

P. de Asturias 34,2% 43,8% 22,0% 322 28,6% 66,7% 4,8% 21 

Región de Murcia 45,6% 49,7% 4,7% 320 51,3% 44,1% 4,7% 320 

Total 46,0% 43,1% 10,9% 10.153 44,1% 46,8% 9,1% 7.089 

¿Tiene dificultades para realizar las siguientes actividades? 
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Quién le ayuda a realizar las tareas 

Persona que le ayuda a realizar las tareas 

 Nadie Familiar Profesional Otro Base 

Andalucía 23,7% 33,3% 9,6% 9,3% 915 

Aragón 38,3% 50,5% 8,0% 8,7% 287 

Canarias 38,5% 50,3% 9,5% 10,9% 348 

Cantabria 30,4% 55,9% 18,7% 7,0% 299 

Castilla - La Mancha 14,1% 43,7% 9,0% 11,2% 277 

Castilla y León 23,3% 41,7% 40,2% 4,1% 537 

Cataluña 29,2% 56,5% 17,1% 6,7% 510 

Ceuta 32,3% 61,3% 14,0% 1,1% 93 

Comunidad de 
Madrid 

16,7% 45,1% 20,2% 4,4% 521 

C. Foral de Navarra 34,6% 55,7% 7,2% 9,3% 237 

C. Valenciana 23,3% 62,3% 16,0% 8,0% 451 

Extremadura 41,4% 41,0% 18,0% 7,2% 278 

Galicia 32,5% 56,0% 12,7% 7,9% 529 

Illes Baleares 28,1% 45,8% 30,7% 4,6% 153 

La Rioja 23,3% 60,5% 20,9% 0,0% 43 

Melilla 31,4% 60,0% 14,3% 2,9% 35 

País Vasco 27,0% 60,0% 14,5% 7,8% 463 

P. de Asturias 13,3% 27,0% 12,8% 10,7% 196 

Región de Murcia 27,1% 67,4% 9,2% 8,3% 218 

Total 27,1% 49,1% 16,0% 7,6% 6.390 

¿Quién le ayuda para realizar estas actividades? 

Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestadas que han dado más de una respuesta 
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Elementos accesibles de la vivienda 

Elementos accesibles de la vivienda 

 
Elementos 
comunes 

Puerta 
de 

acceso 

Aseo y 
ducha 

Otros 
espacios 

Mobiliario y 
electrodomésticos 

Base 

Andalucía 15,5% 10,8% 12,7% 9,9% 12,2% 1596 

Aragón 15,3% 12,2% 20,8% 13,1% 19,1% 419 

Canarias 24,8% 17,2% 17,2% 12,4% 14,9% 517 

Cantabria 21,0% 13,5% 20,6% 12,9% 17,3% 480 

Castilla - La 
Mancha 

8,8% 7,2% 9,5% 5,8% 6,5% 569 

Castilla y León 29,8% 27,1% 29,3% 33,0% 35,3% 800 

Cataluña 21,8% 14,7% 18,8% 14,8% 18,2% 714 

Ceuta 38,8% 27,9% 28,6% 21,1% 25,9% 147 

Comunidad de 
Madrid 

10,5% 7,1% 8,7% 6,7% 7,1% 924 

C. Foral de 
Navarra 

11,0% 9,5% 15,6% 10,2% 10,7% 391 

C. Valenciana 20,9% 12,5% 22,5% 14,2% 20,9% 592 

Extremadura 25,9% 13,9% 14,8% 10,9% 13,8% 567 

Galicia 21,3% 14,4% 21,6% 11,1% 17,3% 769 

Illes Baleares 17,0% 11,3% 15,2% 8,7% 10,9% 230 

La Rioja 16,4% 7,5% 19,4% 6,0% 14,9% 67 

Melilla 15,8% 11,8% 7,9% 9,2% 9,2% 76 

País Vasco 17,5% 10,1% 20,4% 12,4% 20,1% 653 

P. de Asturias 8,1% 3,7% 12,7% 6,8% 8,4% 322 

Región de Murcia 15,9% 13,4% 15,3% 11,6% 17,2% 320 

Total 18,4% 12,9% 17,2% 12,6% 15,9% 10.153 

 

Elementos no accesibles de la vivienda 
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Elementos accesibles del entorno 

Elementos accesibles del entorno 

 
Acceso 

servicios 
públicos 

Itinerarios 
urbanos 

Mobiliario 
urbano 

Transporte 
público 

Base 

Andalucía 19,0% 20,6% 18,4% 20,6% 1596 

Aragón 22,0% 23,6% 19,1% 20,8% 419 

Canarias 23,4% 29,4% 25,5% 21,3% 517 

Cantabria 23,3% 19,4% 15,0% 21,3% 480 

Castilla - La Mancha 11,4% 12,1% 10,5% 14,6% 569 

Castilla y León 40,6% 41,6% 38,9% 33,3% 800 

Cataluña 19,3% 22,5% 15,3% 17,2% 714 

Ceuta 40,8% 51,7% 44,9% 38,8% 147 

Comunidad de 
Madrid 

12,8% 15,4% 13,6% 14,9% 924 

C. Foral de Navarra 14,1% 17,4% 12,0% 13,3% 391 

C. Valenciana 23,3% 24,2% 23,8% 28,0% 592 

Extremadura 33,5% 33,5% 30,3% 25,7% 567 

Galicia 28,3% 32,6% 23,4% 29,9% 769 

Illes Baleares 18,3% 22,2% 15,7% 16,1% 230 

La Rioja 20,9% 17,9% 13,4% 11,9% 67 

Melilla 13,2% 14,5% 14,5% 19,7% 76 

País Vasco 22,5% 22,8% 16,2% 15,6% 653 

P. de Asturias 9,0% 8,1% 9,0% 9,3% 322 

Región de Murcia 21,6% 26,9% 23,4% 31,9% 320 

Total 22,1% 24,0% 20,2% 21,5% 10.153 

Elementos no accesibles del entorno 

 

  



 

36 

 

5. Autonomía y relaciones personales 

Toma decisiones sobre… 

Toma decisiones sobre 

 
Levantarse, 
acostarse, 

comer 

Dónde 
vivir 

Dónde 
trabajar 

Administrar 
dinero 

Actividades 
ocio 

Qué 
estudiar 

Sexualidad Maternidad Base 

Andalucía 79,4% 67,1% 57,6% 75,3% 70,3% 70,3% 72,8% 69,6% 158 

Aragón 83,5% 75,4% 64,4% 80,7% 81,4% 78,8% 75,4% 70,9% 419 

Canarias 84,3% 72,7% 62,1% 81,2% 72,1% 75,8% 78,5% 72,1% 517 

Cantabria 79,4% 72,9% 59,6% 75,2% 75,6% 67,5% 75,2% 65,8% 480 

Castilla - La 
Mancha 

74,7% 77,6% 73,5% 93,9% 81,6% 85,7% 85,7% 85,7% 49 

Castilla y León 72,1% 60,9% 56,3% 62,8% 68,5% 61,1% 58,9% 53,6% 800 

Cataluña 81,4% 71,6% 60,8% 73,8% 75,4% 70,9% 75,9% 64,7% 714 

Ceuta 81,6% 70,1% 60,5% 81,6% 68,0% 71,4% 72,8% 74,1% 147 

Comunidad de 
Madrid 

61,9% 72,3% 65,5% 80,7% 74,8% 71,4% 77,3% 74,8% 119 

C. Foral de 
Navarra 

80,6% 73,7% 64,5% 78,0% 76,7% 72,9% 77,2% 71,9% 391 

C. Valenciana 81,3% 70,9% 53,2% 73,5% 72,0% 65,4% 71,1% 61,3% 592 

Extremadura 86,4% 79,7% 73,2% 81,0% 81,8% 78,5% 79,4% 76,5% 567 

Galicia 86,3% 76,2% 67,5% 80,2% 80,5% 79,3% 83,7% 73,3% 769 

Illes Baleares 85,7% 72,6% 62,2% 68,7% 77,8% 74,8% 81,3% 68,7% 230 

La Rioja 85,1% 77,6% 62,7% 68,7% 70,1% 68,7% 71,6% 65,7% 67 

Melilla 85,5% 82,9% 67,1% 80,3% 77,6% 76,3% 76,3% 73,7% 76 

País Vasco 84,1% 76,4% 62,3% 80,6% 77,8% 74,3% 77,6% 71,2% 653 

P. de Asturias 71,1% 71,4% 52,4% 76,2% 71,4% 81,0% 76,2% 71,4% 21 

Región de Murcia 87,5% 73,4% 63,1% 71,6% 80,3% 76,6% 78,1% 72,8% 320 

Total 79,2% 72,6% 62,2% 75,9% 75,8% 72,4% 75,3% 68,3% 7.089 

¿Toma decisiones sobre…? 
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Qué grado de dificultad tiene para interactuar y relacionarse con 

 Relacionarse con personas desconocidas Relacionarse con personas subordinadas o iguales 

 
Sin 

dificultad 
Dificultad 
moderada 

Dificultad 
severa 

No puede 
hacerlo 

Ns/Nc Base 
Sin 

dificultad 
Dificultad 
moderada 

Dificultad 
severa 

No puede 
hacerlo 

Ns/Nc Base 

Andalucía 52,9% 23,7% 6,9% 0,9% 15,5% 1596 63,3% 16,5% 4,4% 1,3% 14,6% 158 

Aragón 54,9% 27,2% 4,5% 0,7% 12,6% 419 65,4% 16,9% 2,4% 1,7% 13,6% 419 

Canarias 50,1% 32,1% 4,8% 1,7% 11,2% 517 61,5% 22,6% 2,3% 1,4% 12,2% 517 

Cantabria 54,0% 26,7% 6,7% 2,3% 10,4% 480 66,0% 18,8% 2,7% 1,7% 10,8% 480 

Castilla - La Mancha 57,1% 18,5% 5,6% 0,4% 18,5% 569 61,2% 30,6% 2,0% 0,0% 6,1% 49 

Castilla y León 55,4% 33,4% 4,4% 1,6% 5,3% 800 63,5% 26,0% 2,8% 1,9% 5,9% 800 

Cataluña 47,8% 30,1% 7,0% 1,3% 13,9% 714 59,9% 22,4% 2,1% 0,4% 15,1% 714 

Ceuta 52,4% 29,3% 7,5% 2,0% 8,8% 147 61,2% 23,8% 4,8% 0,7% 9,5% 147 

Comunidad de Madrid 50,0% 23,1% 8,1% 0,8% 18,1% 924 52,1% 25,2% 5,0% 0,0% 17,6% 119 

C. Foral de Navarra 57,5% 23,5% 3,1% 1,8% 14,1% 391 68,0% 14,3% 2,6% 0,3% 14,8% 391 

C. Valenciana 46,6% 31,8% 7,9% 3,9% 9,8% 592 64,9% 21,3% 3,9% 0,2% 9,8% 592 

Extremadura 52,7% 29,6% 8,3% 0,7% 8,6% 567 57,1% 27,0% 6,5% 0,4% 9,0% 567 

Galicia 52,3% 31,2% 7,5% 2,0% 7,0% 769 68,7% 19,8% 3,9% 0,7% 7,0% 769 

Illes Baleares 52,6% 28,3% 8,7% 1,3% 9,1% 230 67,4% 16,5% 4,8% 0,9% 10,4% 230 

La Rioja 52,2% 19,4% 11,9% 1,5% 14,9% 67 62,7% 14,9% 3,0% 0,0% 19,4% 67 

Melilla 55,3% 27,6% 5,3% 1,3% 10,5% 76 56,6% 27,6% 2,6% 2,6% 10,5% 76 

País Vasco 54,5% 25,3% 4,9% 0,9% 14,4% 653 65,1% 17,0% 2,9% 0,2% 14,9% 653 

P. de Asturias 44,1% 21,7% 6,8% 0,3% 27,0% 322 47,6% 33,3% 4,8% 0,0% 14,3% 21 

Región de Murcia 50,9% 31,3% 6,9% 3,1% 7,8% 320 60,3% 25,9% 4,7% 0,9% 8,1% 320 

Total 52,2% 27,1% 6,5% 1,4% 12,8% 10.153 63,4% 21,3% 3,4% 0,8% 11,0% 7.089 
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 Relacionarse con cargos superiores Relacionarse con amistades y familiares 

 
Sin 

dificultad 
Dificultad 
moderada 

Dificultad 
severa 

No puede 
hacerlo 

Ns/Nc Base 
Sin 

dificultad 
Dificultad 
moderada 

Dificultad 
severa 

No puede 
hacerlo 

Ns/Nc Base 

Andalucía 50,0% 27,8% 5,7% 1,3% 15,2% 158 72,2% 9,5% 2,5% 0,6% 15,2% 158 

Aragón 52,5% 22,4% 7,9% 2,1% 15,0% 419 74,2% 11,5% 1,0% 0,2% 13,1% 419 

Canarias 52,6% 27,5% 5,4% 1,7% 12,8% 517 65,6% 18,8% 3,5% 0,4% 11,8% 517 

Cantabria 53,8% 24,8% 7,5% 3,1% 10,8% 480 72,3% 14,2% 1,0% 2,1% 10,4% 480 

Castilla - La Mancha 55,1% 28,6% 10,2% 0,0% 6,1% 49 71,4% 22,4% 0,0% 0,0% 6,1% 49 

Castilla y León 57,4% 29,4% 5,0% 2,3% 6,0% 800 66,9% 23,4% 3,0% 1,9% 4,9% 800 

Cataluña 47,2% 28,6% 6,9% 1,5% 15,8% 714 69,6% 14,4% 2,1% 0,1% 13,7% 714 

Ceuta 57,8% 23,1% 6,8% 2,0% 10,2% 147 66,0% 19,0% 4,8% 1,4% 8,8% 147 

Comunidad de Madrid 37,8% 32,8% 8,4% 2,5% 18,5% 119 62,2% 18,5% 2,5% 0,0% 16,8% 119 

C. Foral de Navarra 56,5% 22,0% 5,1% 0,8% 15,6% 391 70,1% 12,3% 2,0% 0,5% 15,1% 391 

C. Valenciana 49,2% 30,6% 7,6% 2,0% 10,6% 592 68,6% 16,9% 3,4% 1,2% 10,0% 592 

Extremadura 51,0% 29,1% 10,6% 0,2% 9,2% 567 73,9% 14,6% 2,6% 0,2% 8,6% 567 

Galicia 54,2% 29,1% 7,8% 1,4% 7,4% 769 77,6% 12,5% 2,6% 0,7% 6,6% 769 

Illes Baleares 56,1% 27,0% 7,0% 0,4% 9,6% 230 73,0% 15,7% 2,2% 0,0% 9,1% 230 

La Rioja 52,2% 20,9% 9,0% 0,0% 17,9% 67 67,2% 14,9% 1,5% 0,0% 16,4% 67 

Melilla 50,0% 32,9% 3,9% 2,6% 10,5% 76 71,1% 18,4% 0,0% 0,0% 10,5% 76 

País Vasco 51,9% 25,1% 6,7% 0,8% 15,5% 653 70,1% 12,6% 2,5% 0,6% 14,2% 653 

P. de Asturias 33,3% 42,9% 9,5% 0,0% 14,3% 21 71,4% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 21 

Región de Murcia 49,7% 26,6% 11,9% 3,4% 8,4% 320 71,3% 17,2% 3,1% 0,3% 8,1% 320 

Total 52,3% 27,4% 7,3% 1,6% 11,5% 7.089 70,7% 15,6% 2,5% 0,7% 10,5% 7.089 
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 Relacionarse sentimental y sexualmente 

 
Sin 

dificultad 
Dificultad 
moderada 

Dificultad 
severa 

No puede 
hacerlo 

Ns/Nc Base 

Andalucía 52,9% 18,7% 6,8% 4,3% 17,4% 1596 

Aragón 51,6% 21,2% 9,3% 2,6% 15,3% 419 

Canarias 49,1% 22,6% 9,9% 5,8% 12,6% 517 

Cantabria 49,4% 21,3% 9,4% 7,1% 12,9% 480 

Castilla - La Mancha 52,9% 21,4% 4,6% 2,3% 18,8% 569 

Castilla y León 48,6% 27,3% 13,1% 4,1% 6,9% 800 

Cataluña 45,1% 25,2% 9,5% 3,5% 16,7% 714 

Ceuta 50,3% 21,8% 12,9% 5,4% 9,5% 147 

Comunidad de Madrid 49,4% 18,6% 11,3% 2,7% 18,1% 924 

C. Foral de Navarra 51,9% 17,4% 10,0% 4,9% 15,9% 391 

C. Valenciana 43,2% 27,4% 12,3% 6,9% 10,1% 592 

Extremadura 59,6% 19,6% 7,9% 3,0% 9,9% 567 

Galicia 51,6% 26,5% 9,6% 4,7% 7,5% 769 

Illes Baleares 46,5% 28,7% 9,1% 5,7% 10,0% 230 

La Rioja 41,8% 29,9% 9,0% 3,0% 16,4% 67 

Melilla 51,3% 26,3% 2,6% 6,6% 13,2% 76 

País Vasco 46,1% 25,1% 9,5% 3,7% 15,6% 653 

P. de Asturias 40,7% 17,1% 11,8% 2,8% 27,6% 322 

Región de Murcia 46,6% 26,3% 14,1% 4,7% 8,4% 320 

Total 49,7% 22,5% 9,6% 4,2% 14,1% 10.153 

¿Qué grado de dificultad tiene para interactuar y relacionarse con…?  
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6. Servicios sanitarios y sociales 
Servicios para personas con discapacidad recibidos 

Servicios para personas con discapacidad recibidos 

 
Cuidados 
médicos 

Rehabilitación 
Atención 

psicológica 
Teleasistencia 

Orientación 
laboral 

Atención 
domiciliaria 

Centro 
de día 

Centro 
ocupacional 

Ocio, 
turismo 

ADV 
Servicios 
respiro 

Intérprete 
Centro 

residencial 
Base 

Andalucía 38,6% 27,2% 24,7% 3,2% 26,6% 3,8% 0,6% 0,6% 7,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 158 

Aragón 35,1% 34,1% 27,0% 3,8% 35,8% 4,3% 3,3% 3,8% 11,7% 4,3% 0,5% 0,7% 1,7% 419 

Canarias 35,8% 29,0% 34,2% 3,9% 38,5% 9,1% 5,0% 7,0% 10,4% 4,8% 1,9% 1,7% 2,1% 517 

Cantabria 40,4% 36,3% 35,2% 2,5% 29,8% 5,2% 9,4% 5,4% 15,4% 4,2% 2,1% 2,3% 5,4% 480 

Castilla - La 
Mancha 

42,9% 49,0% 42,9% 2,0% 22,4% 10,2% 2,0% 2,0% 6,1% 16,3% 0,0% 0,0% 2,0% 49 

Castilla y León 44,3% 27,3% 31,9% 1,3% 17,8% 3,0% 9,5% 30,6% 35,9% 24,9% 1,1% 0,9% 13,0% 800 

Cataluña 32,6% 33,6% 35,3% 6,6% 27,7% 9,4% 5,0% 8,3% 13,4% 4,9% 1,7% 1,1% 2,0% 714 

Ceuta 49,7% 43,5% 35,4% 2,7% 10,2% 2,7% 3,4% 1,4% 11,6% 6,8% 0,7% 0,7% 0,7% 147 

Comunidad de 
Madrid 

33,6% 29,4% 29,4% 3,4% 21,8% 1,7% 4,2% 0,8% 6,7% 0,8% 0,8% 0,8% 0,0% 119 

C. Foral de 
Navarra 

39,9% 37,6% 32,0% 2,3% 41,7% 4,3% 8,4% 4,9% 10,0% 4,1% 1,3% 2,3% 1,3% 391 

C. Valenciana 47,5% 37,5% 43,6% 4,7% 23,8% 7,1% 3,2% 11,8% 17,1% 8,4% 1,4% 1,4% 1,2% 592 

Extremadura 55,6% 27,3% 32,3% 2,3% 25,6% 3,5% 2,3% 9,0% 9,2% 10,2% 1,2% 1,4% 6,5% 567 

Galicia 45,0% 39,1% 38,8% 2,6% 51,8% 5,5% 7,0% 11,8% 18,7% 6,2% 5,3% 2,1% 3,3% 769 

Illes Baleares 40,9% 30,9% 35,7% 6,1% 53,0% 7,8% 2,6% 13,9% 13,0% 6,1% 1,7% 1,3% 6,1% 230 

La Rioja 38,8% 40,3% 53,7% 6,0% 50,7% 11,9% 1,5% 11,9% 25,4% 7,5% 3,0% 3,0% 0,0% 67 

Melilla 39,5% 38,2% 19,7% 1,3% 21,1% 3,9% 1,3% 14,5% 11,8% 1,3% 0,0% 1,3% 1,3% 76 

País Vasco 39,1% 37,8% 37,2% 8,9% 27,1% 8,4% 6,3% 7,2% 17,6% 4,7% 2,9% 0,9% 2,9% 653 

P. de Asturias 42,9% 33,3% 23,8% 0,0% 33,3% 4,8% 0,0% 0,0% 4,8% 4,8% 4,8% 0,0% 0,0% 21 

Región de Murcia 35,0% 32,8% 40,6% 5,3% 48,8% 6,3% 22,2% 6,6% 21,3% 10,6% 2,5% 1,3% 0,9% 320 

Total 41,4% 33,9% 35,1% 4,0% 32,2% 6,0% 6,3% 10,4% 16,6% 8,1% 2,0% 1,4% 3,9% 7.089 

¿Cuáles de los siguientes servicios para personas con discapacidad ha recibido? 

Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestadas que han dado más de una respuesta. 
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Participación en asociaciones o entidades sociales 

Participación en asociaciones o entidades sociales 

 
Sí, de forma 

activa 
Raramente Nunca Ns/Nc Base 

Andalucía 54,7% 3,7% 40,7% 0,9% 1596 

Aragón 31,3% 40,3% 16,5% 11,9% 419 

Canarias 28,0% 30,6% 33,7% 7,7% 517 

Cantabria 34,4% 27,7% 29,0% 9,0% 480 

Castilla - La Mancha 45,5% 3,0% 51,0% 0,5% 569 

Castilla y León 54,5% 20,0% 21,5% 4,0% 800 

Cataluña 33,1% 31,5% 24,6% 10,8% 714 

Ceuta 22,4% 32,0% 37,4% 8,2% 147 

Comunidad de 
Madrid 

56,6% 5,4% 36,4% 1,6% 924 

C. Foral de Navarra 31,7% 32,7% 23,5% 12,0% 391 

C. Valenciana 50,3% 26,0% 15,7% 7,9% 592 

Extremadura 28,0% 22,4% 42,0% 7,6% 567 

Galicia 38,1% 37,3% 19,2% 5,3% 769 

Illes Baleares 30,0% 27,4% 32,6% 10,0% 230 

La Rioja 41,8% 23,9% 19,4% 14,9% 67 

Melilla 22,4% 35,5% 31,6% 10,5% 76 

País Vasco 33,5% 34,8% 21,7% 10,0% 653 

P. de Asturias 48,1% 2,2% 49,1% 0,6% 322 

Región de Murcia 41,3% 33,4% 20,9% 4,4% 320 

Total 42,3% 21,3% 30,6% 5,8% 10.153 

¿Participa en asociaciones o entidades sociales? 
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7. Conocimiento y uso de nuevas tecnologías 

Nivel de conocimiento sobre algunas tecnologías 

Nivel de conocimiento sobre algunas tecnologías 

 Ninguno Básico Usuario Avanzado Ns / Nc Total Base 

Andalucía 0,6% 19,6% 40,5% 24,7% 14,6% 100,0% 158 

Aragón 3,1% 18,1% 46,3% 19,6% 12,9% 100,0% 419 

Canarias 3,9% 25,0% 42,6% 17,4% 11,2% 100,0% 517 

Cantabria 8,8% 24,8% 40,0% 16,3% 10,2% 100,0% 480 

Castilla - La Mancha 0,0% 22,4% 36,7% 34,7% 6,1% 100,0% 49 

Castilla y León 9,6% 38,4% 38,9% 8,0% 5,1% 100,0% 800 

Cataluña 2,1% 20,7% 44,8% 18,1% 14,3% 100,0% 714 

Ceuta 8,8% 27,9% 36,1% 17,7% 9,5% 100,0% 147 

Comunidad de 
Madrid 

0,8% 11,8% 51,3% 17,6% 18,5% 100,0% 119 

C. Foral de Navarra 3,1% 23,8% 43,0% 15,6% 14,6% 100,0% 391 

C. Valenciana 5,7% 27,2% 43,8% 13,9% 9,5% 100,0% 592 

Extremadura 6,3% 42,0% 26,5% 16,2% 9,0% 100,0% 567 

Galicia 4,8% 29,1% 42,1% 16,6% 7,3% 100,0% 769 

Illes Baleares 5,7% 33,9% 37,0% 14,3% 9,1% 100,0% 230 

La Rioja 4,5% 23,9% 41,8% 16,4% 13,4% 100,0% 67 

Melilla 6,6% 35,5% 31,6% 14,5% 11,8% 100,0% 76 

País Vasco 3,4% 21,4% 45,5% 15,8% 13,9% 100,0% 653 

P. de Asturias 0,0% 14,3% 47,6% 23,8% 14,3% 100,0% 21 

Región de Murcia 12,2% 33,8% 30,3% 15,0% 8,8% 100,0% 320 

Total 5,4% 27,7% 40,6% 15,8% 10,5% 100,0% 7.089 

¿Qué nivel de conocimiento tiene sobre herramientas tecnológicas (ordenadores, smartphones, 

programas informáticos, internet)? 
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Frecuencia de uso de ordenador, Tablet 

Frecuencia de uso de ordenador, Tablet 

 Nunca Rara vez 
Con 

frecuencia 
Diariamente Ns / Nc Total Base 

Andalucía 1,9% 4,4% 20,9% 58,2% 14,6% 100,0% 158 

Aragón 1,7% 5,0% 19,6% 60,9% 12,9% 100,0% 419 

Canarias 2,7% 8,3% 26,7% 51,1% 11,2% 100,0% 517 

Cantabria 6,9% 7,7% 24,8% 50,2% 10,4% 100,0% 480 

Castilla - La Mancha 0,0% 2,0% 16,3% 75,5% 6,1% 100,0% 49 

Castilla y León 7,3% 9,8% 29,9% 47,4% 5,8% 100,0% 800 

Cataluña 2,1% 3,1% 22,0% 58,7% 14,1% 100,0% 714 

Ceuta 3,4% 12,2% 27,9% 46,9% 9,5% 100,0% 147 

Comunidad de 
Madrid 

0,0% 4,2% 21,8% 54,6% 19,3% 100,0% 119 

C. Foral de Navarra 2,6% 4,1% 22,8% 55,8% 14,8% 100,0% 391 

C. Valenciana 4,7% 6,8% 27,5% 51,5% 9,5% 100,0% 592 

Extremadura 14,3% 20,8% 24,3% 31,2% 9,3% 100,0% 567 

Galicia 2,9% 8,8% 25,1% 55,9% 7,3% 100,0% 769 

Illes Baleares 8,3% 6,5% 20,9% 54,8% 9,6% 100,0% 230 

La Rioja 6,0% 6,0% 16,4% 58,2% 13,4% 100,0% 67 

Melilla 3,9% 14,5% 27,6% 42,1% 11,8% 100,0% 76 

País Vasco 2,6% 5,7% 21,6% 55,9% 14,2% 100,0% 653 

P. de Asturias 0,0% 0,0% 28,6% 57,1% 14,3% 100,0% 21 

Región de Murcia 11,6% 15,6% 27,2% 36,6% 9,1% 100,0% 320 

Total 5,0% 8,3% 24,5% 51,4% 10,7% 100,0% 7.089 

¿Con qué frecuencia utiliza su ordenador, Tablet o smartphone? 
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Para qué usa el ordenador 

Para qué usa el ordenador, Tableo o smartphone 

 Empleo 
Búsqueda 
de empleo 

Ocio y 
entretenimiento 

Información 
Comunicación 

y RRSS 
Otros No indica Base 

Andalucía 34,1% 41,7% 74,2% 79,5% 73,5% 27,3% 0,0% 132 

Aragón 37,7% 34,4% 72,1% 78,2% 72,1% 31,3% 0,0% 358 

Canarias 31,7% 48,1% 59,1% 72,4% 68,5% 31,9% 0,0% 445 

Cantabria 28,7% 37,8% 70,8% 75,6% 69,5% 22,4% 0,3% 397 

Castilla - La 
Mancha 

37,0% 34,8% 78,3% 80,4% 80,4% 30,4% 0,0% 46 

Castilla y León 16,4% 27,4% 55,2% 53,2% 59,6% 36,1% 3,9% 696 

Cataluña 28,8% 26,9% 74,1% 76,1% 80,3% 26,8% 0,2% 598 

Ceuta 31,3% 30,5% 65,6% 61,7% 71,1% 23,4% 0,8% 128 

Comunidad de 
Madrid 

44,8% 43,8% 78,1% 88,5% 80,2% 24,0% 0,0% 96 

C. Foral de 
Navarra 

35,6% 40,2% 73,4% 80,8% 66,9% 22,9% 0,0% 323 

C. Valenciana 24,8% 28,9% 66,7% 68,7% 75,6% 27,6% 1,2% 508 

Extremadura 20,8% 43,0% 70,9% 71,6% 73,4% 24,9% 0,2% 433 

Galicia 26,9% 43,4% 70,9% 74,7% 74,8% 27,6% 0,7% 691 

Illes Baleares 28,6% 33,9% 68,8% 63,5% 76,2% 22,8% 0,5% 189 

La Rioja 25,9% 40,7% 72,2% 75,9% 74,1% 22,2% 0,0% 54 

Melilla 28,1% 20,3% 67,2% 51,6% 59,4% 28,1% 0,0% 64 

País Vasco 29,5% 30,4% 74,8% 79,4% 70,0% 24,1% 0,2% 543 

P. de Asturias 38,9% 55,6% 66,7% 100,0% 88,9% 27,8% 0,0% 18 

Región de Murcia 23,6% 43,3% 63,4% 63,4% 67,7% 32,7% 0,0% 254 

Total 27,6% 35,8% 68,4% 71,5% 71,3% 27,8% 0,7% 5.973 

¿Para qué emplea el ordenador, Tablet o smartphone? 

Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestadas que han dado más de una respuesta 
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8. Discriminación 

Discriminación por su discapacidad 

Discriminación por su discapacidad 

 Nunca 
Algunas 

veces 
Muchas 

veces 
Constantemente Ns / Nc Total Base 

Andalucía 37,4% 31,2% 11,0% 3,3% 17,2% 100,0% 1596 

Aragón 22,7% 49,4% 10,7% 3,8% 13,4% 100,0% 419 

Canarias 22,6% 43,7% 18,2% 4,4% 11,0% 100,0% 517 

Cantabria 31,5% 43,3% 11,5% 2,5% 11,3% 100,0% 480 

Castilla - La 
Mancha 

36,0% 35,7% 6,9% 1,8% 19,7% 100,0% 569 

Castilla y León 20,1% 44,0% 28,4% 2,3% 5,3% 100,0% 800 

Cataluña 19,9% 46,5% 14,6% 4,1% 15,0% 100,0% 714 

Ceuta 39,5% 36,1% 11,6% 3,4% 9,5% 100,0% 147 

Comunidad de 
Madrid 

38,7% 32,1% 11,9% 2,2% 15,0% 100,0% 924 

C. Foral de Navarra 30,4% 39,1% 12,5% 3,3% 14,6% 100,0% 391 

C. Valenciana 18,6% 49,0% 17,1% 5,6% 9,8% 100,0% 592 

Extremadura 37,2% 37,0% 12,9% 3,2% 9,7% 100,0% 567 

Galicia 27,2% 45,4% 16,5% 3,5% 7,4% 100,0% 769 

Illes Baleares 27,8% 47,0% 11,7% 3,9% 9,6% 100,0% 230 

La Rioja 26,9% 35,8% 17,9% 6,0% 13,4% 100,0% 67 

Melilla 48,7% 34,2% 2,6% 1,3% 13,2% 100,0% 76 

País Vasco 21,6% 45,3% 15,2% 4,0% 13,9% 100,0% 653 

P. de Asturias 32,6% 29,8% 6,8% 1,9% 28,9% 100,0% 322 

Región de Murcia 27,5% 46,9% 12,8% 4,1% 8,8% 100,0% 320 

Total 29,4% 40,2% 14,0% 3,3% 13,1% 100,0% 10.153 

¿Se ha sentido discriminada por motivo de su discapacidad? 
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Ámbito en que se ha sentido discriminada 

Ámbito en que se ha sentido discriminada 

 
Ámbito 

sanitario 
Ámbito 

educativo 
Transporte y 

desplazamiento 
Administrativo 
y burocrático 

Relaciones 
sociales 

Ámbito 
laboral 

Base 

Andalucía 21,1% 23,0% 24,6% 5,4% 45,4% 44,8% 725 

Aragón 25,0% 23,1% 36,6% 31,7% 50,0% 54,1% 268 

Canarias 28,9% 28,9% 24,5% 34,4% 47,2% 53,4% 343 

Cantabria 30,5% 25,5% 20,4% 28,4% 44,4% 49,5% 275 

Castilla - La 
Mancha 

15,9% 9,9% 17,9% 4,4% 54,8% 46,4% 252 

Castilla y León 38,7% 46,6% 18,3% 26,6% 71,2% 33,5% 597 

Cataluña 29,9% 29,9% 32,3% 34,8% 56,6% 50,3% 465 

Ceuta 22,7% 21,3% 26,7% 32,0% 45,3% 52,0% 75 

Comunidad de 
Madrid 

14,1% 23,4% 26,5% 8,2% 46,6% 36,8% 427 

C. Foral de 
Navarra 

19,1% 18,6% 22,8% 25,6% 42,8% 59,1% 215 

C. Valenciana 28,8% 33,5% 31,4% 31,8% 48,8% 56,1% 424 

Extremadura 23,6% 43,5% 21,6% 18,9% 60,5% 48,5% 301 

Galicia 30,2% 35,4% 24,5% 31,0% 52,1% 54,3% 503 

Illes Baleares 23,6% 29,2% 20,8% 27,8% 42,4% 47,9% 144 

La Rioja 22,5% 50,0% 30,0% 20,0% 65,0% 52,5% 40 

Melilla 13,8% 37,9% 10,3% 17,2% 58,6% 31,0% 29 

País Vasco 30,4% 27,3% 38,5% 30,4% 48,9% 47,7% 421 

P. de Asturias 28,2% 20,2% 16,1% 2,4% 40,3% 42,7% 124 

Región de 
Murcia 

18,1% 34,8% 26,0% 28,9% 45,6% 56,4% 204 

Total 26,1% 29,7% 25,8% 23,3% 51,5% 47,8% 5.832 

¿En qué ámbitos se ha sentido discriminada? 

Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestadas que han dado más de una respuesta 
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Denuncia de la discriminación 

Denuncia de la discriminación 

 Sí No Ns/Nc Total Base 

Andalucía 15,2% 83,3% 1,5% 100,0% 725 

Aragón 16,4% 81,7% 1,9% 100,0% 268 

Canarias 16,3% 82,2% 1,5% 100,0% 343 

Cantabria 13,5% 84,0% 2,5% 100,0% 275 

Castilla - La Mancha 9,9% 89,7% 0,4% 100,0% 252 

Castilla y León 14,6% 84,1% 1,3% 100,0% 597 

Cataluña 18,7% 78,7% 2,6% 100,0% 465 

Ceuta 17,3% 77,3% 5,3% 100,0% 75 

Comunidad de 
Madrid 

11,2% 88,1% 0,7% 100,0% 427 

C. Foral de Navarra 14,4% 83,7% 1,9% 100,0% 215 

C. Valenciana 17,9% 80,0% 2,1% 100,0% 424 

Extremadura 22,6% 76,4% 1,0% 100,0% 301 

Galicia 12,7% 85,7% 1,6% 100,0% 503 

Illes Baleares 9,0% 88,9% 2,1% 100,0% 144 

La Rioja 35,0% 62,5% 2,5% 100,0% 40 

Melilla 10,3% 89,7% 0,0% 100,0% 29 

País Vasco 22,1% 75,1% 2,9% 100,0% 421 

P. de Asturias 7,3% 89,5% 3,2% 100,0% 124 

Región de Murcia 11,8% 85,3% 2,9% 100,0% 204 

Total 15,5% 82,7% 1,8% 100,0% 5.832 

¿Alguna vez ha denunciado esa discriminación ante alguna entidad o institución? 
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9. Violencia 

 

Ha vivido algún tipo de violencia 

Ha vivido algún tipo de violencia 

 Sí No Ns/Nc Total Base 

Andalucía 28,9% 52,9% 18,2% 100,0% 1596 

Aragón 20,3% 64,7% 15,0% 100,0% 419 

Canarias 34,2% 53,4% 12,4% 100,0% 517 

Cantabria 29,8% 57,5% 12,7% 100,0% 480 

Castilla - La Mancha 18,6% 61,0% 20,4% 100,0% 569 

Castilla y León 32,3% 62,0% 5,8% 100,0% 800 

Cataluña 26,3% 57,4% 16,2% 100,0% 714 

Ceuta 18,4% 70,1% 11,6% 100,0% 147 

Comunidad de 
Madrid 

21,8% 61,9% 16,3% 100,0% 924 

C. Foral de Navarra 29,7% 54,5% 15,9% 100,0% 391 

C. Valenciana 35,8% 52,5% 11,7% 100,0% 592 

Extremadura 22,2% 66,8% 10,9% 100,0% 567 

Galicia 33,4% 57,9% 8,7% 100,0% 769 

Illes Baleares 32,2% 54,8% 13,0% 100,0% 230 

La Rioja 31,3% 53,7% 14,9% 100,0% 67 

Melilla 13,2% 73,7% 13,2% 100,0% 76 

País Vasco 23,6% 59,6% 16,8% 100,0% 653 

P. de Asturias 18,0% 52,5% 29,5% 100,0% 322 

Región de Murcia 33,1% 56,3% 10,6% 100,0% 320 

Total 27,4% 58,1% 14,5% 100,0% 10.153 

¿Ha vivido algún tipo de violencia? 
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Tipo de violencia vivida 

Tipo de violencia vivida 

 Física Sexual Estructural Psicológica Económica Obstétrica Cultural Base 

Andalucía 45,6% 13,7% 13,2% 85,7% 20,6% 1,3% 6,5% 461 

Aragón 51,8% 35,3% 18,8% 78,8% 28,2% 2,4% 12,9% 85 

Canarias 52,5% 31,1% 9,0% 83,1% 26,0% 3,4% 3,4% 177 

Cantabria 52,4% 28,7% 5,6% 81,1% 22,4% 4,2% 7,0% 143 

Castilla - La 
Mancha 

57,5% 16,0% 12,3% 82,1% 16,0% 0,9% 6,6% 106 

Castilla y León 59,7% 15,9% 6,2% 66,3% 8,5% 1,2% 1,6% 258 

Cataluña 49,5% 29,8% 18,6% 80,9% 29,3% 5,9% 8,5% 188 

Ceuta 48,1% 37,0% 14,8% 74,1% 14,8% 3,7% 11,1% 27 

Comunidad de 
Madrid 

47,8% 23,4% 17,4% 69,7% 23,4% 2,0% 9,5% 201 

C. Foral de Navarra 48,3% 24,1% 7,8% 81,0% 18,1% 2,6% 7,8% 116 

C. Valenciana 53,3% 21,2% 17,5% 79,7% 20,3% 5,2% 13,7% 212 

Extremadura 45,2% 16,7% 7,9% 75,4% 12,7% 0,8% 6,3% 126 

Galicia 42,8% 33,5% 12,5% 83,7% 24,5% 4,7% 7,4% 257 

Illes Baleares 60,8% 39,2% 10,8% 75,7% 31,1% 1,4% 2,7% 74 

La Rioja 38,1% 33,3% 0,0% 81,0% 19,0% 0,0% 0,0% 21 

Melilla 50,0% 10,0% 0,0% 90,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10 

País Vasco 53,2% 33,1% 13,6% 79,9% 24,0% 3,9% 9,7% 154 

P. de Asturias 37,9% 24,1% 13,8% 72,4% 13,8% 6,9% 8,6% 58 

Región de Murcia 51,9% 23,6% 4,7% 82,1% 29,2% 2,8% 4,7% 106 

Total 50,1% 24,0% 12,0% 79,2% 21,2% 2,9% 7,1% 2.780 

¿qué tipo de violencia ha vivido? 

Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestadas que han dado más de una respuesta 
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Quién ejerció la violencia 

Quién ejerció la violencia 

 Un hombre Una mujer Ambos Ns/Nc Total Base 

Andalucía 53,1% 12,2% 16,3% 18,4% 100,0% 49 

Aragón 77,6% 9,4% 11,8% 1,2% 100,0% 85 

Canarias 60,5% 7,9% 29,4% 2,3% 100,0% 177 

Cantabria 67,8% 10,5% 20,3% 1,4% 100,0% 143 

Castilla - La Mancha 46,7% 13,3% 33,3% 6,7% 100,0% 15 

Castilla y León 46,9% 7,4% 43,0% 2,7% 100,0% 258 

Cataluña 59,0% 4,3% 34,6% 2,1% 100,0% 188 

Ceuta 59,3% 4,3% 40,7% 0,0% 100,0% 27 

Comunidad de 
Madrid 

52,5% 10,0% 15,0% 22,5% 100,0% 40 

C. Foral de Navarra 78,4% 15,5% 2,6% 3,4% 100,0% 116 

C. Valenciana 56,1% 6,6% 34,9% 2,4% 100,0% 212 

Extremadura 57,1% 7,9% 31,7% 3,2% 100,0% 126 

Galicia 64,6% 5,1% 26,5% 3,9% 100,0% 257 

Illes Baleares 64,9% 1,4% 31,1% 2,7% 100,0% 74 

La Rioja 71,4% 4,8% 19,0% 4,8% 100,0% 21 

Melilla 90,0% 10,0% 0,0% 0,0% 100,0% 10 

País Vasco 51,9% 5,2% 39,6% 3,2% 100,0% 154 

P. de Asturias 42,9% 0,0% 0,0% 57,1% 100,0% 14 

Región de Murcia 62,3% 7,5% 26,4% 3,8% 100,0% 106 

Total 60,0% 7,2% 28,9% 3,9% 100,0% 2.072 

¿Quién ejerció esa violencia? 
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Relación con la persona que ejerció la violencia 

Relación con la persona que ejerció la violencia 

 
Figuras 

cuidadores 
Familiares Pareja Amistades Profesionales Otros Base 

Andalucía 1,5% 25,8% 40,1% 12,4% 8,7% 60,1% 461 

Aragón 9,4% 27,1% 50,6% 14,1% 11,8% 68,2% 85 

Canarias 3,4% 40,7% 46,3% 15,8% 11,9% 71,2% 177 

Cantabria 2,8% 30,8% 40,6% 9,1% 9,8% 65,7% 143 

Castilla - La 
Mancha 

1,9% 26,4% 43,4% 9,4% 13,2% 71,7% 106 

Castilla y León 25,6% 43,0% 42,6% 11,6% 26,4% 80,6% 258 

Cataluña 5,9% 34,6% 43,6% 18,1% 16,0% 67,6% 188 

Ceuta 3,7% 33,3% 51,9% 22,2% 7,4% 33,3% 27 

Comunidad de 
Madrid 

4,5% 31,3% 29,9% 21,4% 10,4% 65,7% 201 

C. Foral de Navarra 0,9% 18,1% 49,1% 10,3% 9,5% 69,0% 116 

C. Valenciana 5,2% 27,4% 35,4% 11,8% 14,6% 60,8% 212 

Extremadura 4,8% 30,2% 40,5% 12,7% 7,1% 69,8% 126 

Galicia 5,8% 35,4% 45,1% 11,3% 13,6% 75,1% 257 

Illes Baleares 4,1% 32,4% 50,0% 12,2% 4,1% 77,0% 74 

La Rioja 0,0% 23,8% 28,6% 38,1% 4,8% 52,4% 21 

Melilla 0,0% 20,0% 30,0% 10,05 10,0% 60,0% 10 

País Vasco 7,1% 33,1% 36,4% 13,0% 16,9% 58,4% 154 

P. de Asturias 5,2% 27,6% 24,1% 24,1% 19,0% 54,2% 58 

Región de Murcia 5,7% 34,9% 39,6% 15,1% 5,7% 66,0% 106 

Total 6,1% 31,5% 40,9% 13,8% 12,7% 67,2% 2.780 

¿Qué relación tiene con la persona o personas que ejercieron esa violencia? 

Pregunta de respuesta múltiple: hay encuestadas que han dado más de una respuesta 
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Denuncia de la situación de violencia 

Denuncia de la situación de violencia 

 Sí No Ns/Nc Total Base 

Andalucía 29,3% 68,3% 2,4% 100,0% 41 

Aragón 34,1% 64,7% 1,2% 100,0% 85 

Canarias 29,9% 68,4% 1,7% 100,0% 177 

Cantabria 30,8% 68,5% 0,7% 100,0% 143 

Castilla - La Mancha 28,6% 71,4% 0,0% 100,0% 14 

Castilla y León 24,0% 74,4% 1,6% 100,0% 258 

Cataluña 26,6% 71,3% 2,1% 100,0% 188 

Ceuta 22,2% 74,1% 3,7% 100,0% 27 

Comunidad de 
Madrid 

35,5% 64,5% 0,0% 100,0% 31 

C. Foral de Navarra 29,3% 67,2% 3,4% 100,0% 116 

C. Valenciana 28,3% 71,2% 0,5% 100,0% 212 

Extremadura 35,7% 61,9% 2,4% 100,0% 126 

Galicia 28,0% 70,0% 1,9% 100,0% 257 

Illes Baleares 44,6% 55,4% 0,0% 100,0% 74 

La Rioja 28,6% 66,7% 4,8% 100,0% 21 

Melilla 20,0% 80,0% 0,0% 100,0% 10 

País Vasco 29,2% 66,9% 3,9% 100,0% 154 

P. de Asturias 33,3% 66,7% 0,0% 100,0% 6 

Región de Murcia 37,7% 57,5% 4,7% 100,0% 106 

Total 29,8% 68,2% 2,0% 100,0% 2.046 

¿Denunció esta situación de violencia? 

 

 

 


